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Világbajnok
Semmelweis-nap
Semmelweis-nap alkalmából Batthyány-Strattmann László-díjban részesült 

dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kórház főigazgatója. Pro Sanitate díjat 

vett át dr. Bogár Judit, a Bajai Szent Rókus Kórház szemész főorvosa. Mi­

niszteri Elismerő Oklevélben részesült a Bajai Szent Rókus Kórház Szülészet- 

Nőgyógyászati Osztály szakdolgozói kollektívája. » 12-15.oldal



Kína esete a halászlével Zóna adag

KÜLKAPCSOLAT Kínai küldöttség látogatott el a város­

házára július 10-én. Bond Lee és felesége a kínai-magyar 
Huxiang Kulturális Együttműködési Szervezet képvisele­

tében érkezett Bajára a Hunan tartománybeli Chenzhou 
városból, ahol szintén kötődnek a halhoz és a halételek­

hez. Elnyerte a tetszésüket a 22. Bajai Halfőző Fesztivál 

sokszínű kínálata és a magas szintű szervezés.
A városházán többek között erről is szó esett. - Elsősor­

ban az oktatási kapcsolatok lehetőségét vettük számba, 

illetve a halászléfőző fesztiválról beszélgettünk. Nagyon 
érdeklődnek a rendezvényünk és városunk iránt. Akár 

testvértelepülési kapcsolat is elképzelhető, ehhez előbb 

együttműködési megállapodást kell aláírni - ismertette 
a megbeszélést követően Fercsák Róbert polgármester. 

Bond Lee elmondta: két évvel ezelőtt nyílt alkalma meg­
ízlelni a bajai halászlét, megszerette. Tetszik a város és la­

kóinak vendégszeretete, szívesen tartózkodik Baján. - 
Chenzhou mellett található egy nagy, kristálytiszta vizű 
tó (inni is lehet), a benne élő hatalmas halakból főzzük 

hallevesünket, amely természetesen más, mint az itteni. 
Remélem, sokan eljutnak hozzánk, és megkóstolják.
A megbeszélésen további együttműködési lehetőségek 

is felmerültek gazdasági, egészségügyi, környezetvé­
delmi és kulturális területeken. A vendégek több bajai in­
tézménybe (kórházba, egyetemre) is ellátogattak.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Stramm Jenő megtörölte a száját 
(szalvettával, ahogy ő mondta), 
majd elégedetten dőlt hátra és si­
mította meg egyre gömbölyödő 
pocakját Sertéspörköltet evett, 
zóna adagot, hogy a proletárdikta­
túra kevésbé sikeres munkásai is 
lássák: nincs dőzsölés a központi 
bizottságnál.
Később, sokkal később megnyo­
mott egy gombot irodai telefon­
ján, és lazacot rendelt Sokat, és 
szép rózsaszínre kérte, mert vala­
hol úgy hallotta. Mikor meghozták, 
köhintett egyet, majd még egyet, 
mielőtt gyorsan befalta. Úgy 

érezte, ennyi jár neki.
GÉCZY ZSOLT

Köszöntötték a volt rektort
VÁROSHÁZA Az Eötvös József Főiskola leköszönő rektorát, Melicz Zol­
tánt köszöntötték június 29-én a bajai képviselők a testületi ülés előtt. A 

városháza dísztermében dr. Munczig Dénesné kulturális referens ismer­
tette az intézményt hét esztendőn át irányító rektor legjelentősebb ered­

ményeit, majd Fercsák Róbert polgármester, Csubákné Besesek Andrea 

és Vedelek Norbert alpolgármester megajándékozta a leköszönő rektort.

Milliárdos pályázatok
VÁROSHÁZA Hat területfejlesztési pályázat benyújtásáról döntött június 
29-i ülésén a bajai képviselő-testület. Fercsák Róbert polgármester kie­

melte: két részletben 63,5 milliárd forintra pályázhatnak a megye telepü­

lései (kivéve Kecskemétet). Baja eddig eredményesen szerepelt, sorra 
írhatja alá a támogatási szerződéseket. Megújulhat például iskola, böl­

csőde, orvosi rendelő, kiépülhet csapadékvíz-elvezető csatorna. „A piac is 
teljesen megújulhat az 1,3 milliárd forintos támogatás révén. Remélem, 
újabb pályázataink is sikeresek lesznek, mintegy 4-5 milliárd forint fej­

lesztési forrásra számíthatunk. Ez szép eredmény, melynek érdekében 
sokat tett Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője.” 

A polgármester örömét fejezte ki, amiért valamennyi bajai képviselő 

megszavazta a jelzett pályázatok benyújtását.

Több pénz ügyeletre
EGÉSZSÉGÜGY Támogatja a bajai önkormányzat a háziorvosi és házi 

gyermekorvosi ügyeleti feladatok ellátását, a jövőben több pénz jut 

működtetésre, emelkedik az ott dolgozók fizetése.
A képviselő-testület júniusi ülésén tárgyalt a lehetőségekről. Dr. Vácity József 
(a Fidesz helyi képviselője, civilben az egri kórház főigazgatója) rávilágított: a 

kormány jelentős összegeket csoportosított át az egészségügyi ágazatba a 
fizetések rendezésére, ám ez egyelőre a közalkalmazottakat érinti. A vállal­
kozásokkal más a helyzet, ám itt is változás várható. „Baján a Sugó-Med Kft. 

látja el az ügyeletet, támogatást kér az önkormányzattól. Kérésüket támo­

gatom, hiszen az ügyeleti szolgálat speciális területe az egészségügynek, me­
lyet még nem érintett (hátrányosan sem) a finanszírozás átalakítása. Alapvető 
érdek, hogy stabil működési körülmények között dolgozzanak az érintettek.” 
Fercsák Róbert polgármester hasonló véleményen volt. „Fontos ellá­

tás, jó ötlet az állami finanszírozás kiegészítése helyben. Van rá mód, 

így emelhetjük az ellátás színvonalát.”
A szolgáltató cég helyi támogatásával valamennyi képviselő egyet értett. A 
napirend tárgyalásakor jelen volt dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kór­

ház főigazgatója és dr. Ádám András, a Sugó-Med Kft. ügyvezető igazga­
tója, de nem kívántak reflektálni az elhangzottakra. GÉCZY ZSOLT
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KÉPTÁR Szép számú érdeklődő gyűlt össze július 14- 

én a Nagy István Képtárban. A bajai Türr István Mú­
zeum, a református egyházközség és a Nagy István 
Művészeti Egyesület Imádásuk tilos csupán, s nem ké­
szítésük címmel (Luthertől idézve) kiállítással tisztel­
gett az 500 éves reformáció szellemisége előtt.

A közönséget Kovács Zita múzeumigazgató köszön­

tötte. A16. század elején több nagy formátumú sze­
mélyiség (Húsz, Luther, Kálvin, Zwingli) elkezdte 

szorgalmazni a kereszténység ősi elemeihez való 
visszatérést. Külön egyházi szervezetekbe tömörül­

tek, alaposan átrajzolva Európa korabeli vallási tér­
képét. Többek között arra törekedtek, hogy 

mindenki az anyanyelvén olvashassa a Szentírást, 
ennek érdekében hamarosan iskolák alakultak. A 

képzőművészet is bőségesen táplálkozott ebből a 
korszakból. Nincs ez másként a jelenben sem, ezút­

tal a bajai Nagy István Művészeti Egyesület tagjai ins- 

pirálódtak a reformáció és a református egyház és 
hitélet különféle vonatkozásaiból.

A szakrális és a művészeti szféra találkozásaként érté­
kelte a kiállítást Vedelek Norbert alpolgármester. Kie­

melte: 500 évvel ezelőtt harcos személyiségek bátran 
vállalkoztak olyan vitákra, amelyek önvizsgálatra kész­

tették az akkori hatalmat. - Európa mostanra meg­

gyengült, elvesztette identitását, gyökereit. Hol van ma 
egy harcos Luther vagy Hunyadi János? Keresztény gyö­

kereink segítenek a megmaradásban. Reméljünk, utó­

daink 500 év múlva ugyanilyen műalkotások között 

ünnepelhetik a reformáció ezer éves évfordulóját.

A református vallás nem kultúraellenes, inkább egyfajta 

ellenkultúrát hozott be, fejtette ki Bán Béla esperes, a 
bajai református egyházkerület lelkipásztora. Kiemelte: 
a reformáció nem a vallásosságot kívánta reformálni, 

hanem a hitet elmélyíteni Isten és ember kapcsolatá­
ban, mivel a vallás középpontjában az ember áll, míg a 

hit által Isten szól az emberhez. A hit hallásból táplálko­

zik, ennek érdekében a református templomok köz­

ponti helyén a szószék áll, amely nem a papot emeli a 
közösség fölé, hanem nagyobb lehetőséget biztosít az 

ige meghallásának. - Hívő keresztyénként az a dolgunk, 
hogy jellé legyünk, jelet mutassunk.

A lelkész köszönetét fejezte ki a Nagy István Művészeti 

Egyesület tagjainak a téma érzékeny megközelítéséért. 

Kovács Zita zárszóként elmondta: a művészek több 
korabeli dokumentumot áttanulmányozhattak, a 
bajai református és evangélikus egyházközség pedig 
rendelkezésre bocsátotta értékes klenódiumait. így 

december közepéig sokrétű tárlat tekinthető meg a 
Nagy István Képtárban. SÁNDOR BOGLÁRKA

Igazgatók
PÁLYÁZAT A szakminisztérium ki­

nevezte az iskolaigazgatókat. Ko­
rábban a bajai képviselő-testület 
(áprilisi ülésén) valamennyi pályá­

zót alkalmasnak találta és támo­
gatásáról biztosította.
Újvárosi Általános Iskola: Ábra- 

hámné Tóth Edit. Bajai Szentist- 
váni Általános Iskola: Gugán Antal 

(eddigi igazgató-helyettes). Bajai 
Eötvös József Általános Iskola: 
Radnóti Miklós. Bajai Óvoda, Álta­

lános iskola, Szakiskola, Kollégium 
és Egységes Gyógypedagógiai In­
tézmény: Müller István (eddigi 
igazgató).

A Bajai Szakképzési Centrum Bá­
nyai Júlia Kereskedelmi és Vendég­
látóipari Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskolájával kapcsolat­
ban hivatalos eredmény még nin­

csen, itt Horváth Anett, a jelenlegi 
megbízott igazgató adta be egye­
dül a pályázatát.

Régi-új helyen
Az Eötvös József Főiskola a 

Bajcsy-Zsilinszky utcából - ahol át­
menetileg a Nemzeti Közszolgá­
lati Egyetem Víztudományi 

Karával egy épületben működött 

- visszaköltözött a régi tanító­
képző épületébe, a Szegedi útra. 

Szeptembertől már a Szegedi 
úton várja a hallgatókat a Peda­

gógusképző Intézet, a Nemzeti­

ségi és Idegen Nyelvi Intézet, 

valamint a Gazdálkodási Intézet.

Binszki József plébános ünnepi ezüstmiséje
Kettős ünnepet ült a város katoli­

kus közössége július 1-jén a Belvá­

rosi templomban. A hajlék 
búcsúja, Szent Péter és Szent Pál 

napja egybeesett Binszki József 
plébános ezüstmiséjével. Fekete 

Szabolcs esperes köszöntötte az 
ünnepeltet pappá szentelésének 

25 éves jubileumán. Kiemelte: ez 

az eukarisztikus hálaadás napja a 
kegyelemért, amely az elmúlt ne­

gyed században megtartotta 
Binszki atyát a nehéz és küzdel­

mes, ugyanakkor magasztos és 
szent szolgálatban.

A két fő apostol vértanúságának 
1950. évfordulójához képest egy 

ezüstmise alig tűnhet jelentős­
nek, 25 év azonban egy ember 
életében sokat jelent, mondta 

Binszki József plébános, vissza­
emlékezve a felszentelésre, ame­

lyet hagyományosan mindig nyár 

elején tartanak.

Fontos, hogy a gyülekezet támo­

gassa lelkészét, emelte ki köszön­

tőjében Cselik László plébános, aki 

szerint a szolgálat harc és küzdelem 
a hívekért és Isten dicsőségéért.

Az ünnepelt ajándékot vehetett át a 
hívek és a városvezetés részéről, 

megköszönték áldozatos munkáját.
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Széljegyzet
„Ilyen izé, tudod, ilyen", mondta, és 
megdöbbenésemre a másik rá bólin­
tott: tudom. Könyörgöm: mit? Nem 
hallottam a további, sejtelmesnek 
ígérkező eszmecserét, így fogal­
mam sincs, kiderült-e a társalkodók 
számára, vajon miről is beszélnek. 
Talán jobb is, ha nem tudják. Bár azt 
mondta a csendesebb fél: tudom. S 
ez bármit jelenthet.
Például Kádár János kísértő szelle­
mét, mert ő meg egy fontos érte­
kezés fontos pillanatában ezt 
mondta: „Ha nagyon elszaporod­
nak ezek a tendenciák, rendszabá­
lyokat kell foganatosítani."
Egy kérdés marad: „És Janka hintája?" 
Foganatosítsunk.

Géczy Zsolt
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CSERÉLIK A CSÖVEKET
ÚJVÁROS Látványos munkák zajlanak az újvárosi la­

kótelepen. A használati melegvíz csövek, illetve a 

távfűtésért felelős csövek cseréje zajlik július közepe 
óta. A régieket már felszedték, helyükre öt kilomé­

ternyi hosszúságban újakat fektetnek le.
Kajtár Zsolt, a Baja Energetika Kft. ügyvezetője el­

mondta: a távfűtésért felelős csövek közel 40 éve­
sek, állandó üzemeltetési problémát jelentettek. 

Jellemzően a fűtési szezonban történt törés vagy 
lyukadás. Másrészt a szekunder vezetékeket ilyen 

módon rácsatlakoztathatják a primer vezetékekre, 
így korszerű rendszert alkotnak majd. A jövőben 
tehát jobb minőségű fűtés és melegvíz ellátásra 

számíthatnak a lakók.
Az ügyvezető hozzátette: a munkálatok két ütem­
ben történnek. Idén a Kodály és az Oltványi utca kör­

nyéke, valamint a Csónak, a Duna és a Varsa utca 
első fele, jövőre pedig a Duna utca többi része és a 
Kölcsey utca ellátási területe újul meg. A fejlesztés

költsége közel 140 millió forint, az összeget saját ke­

retéből gazdálkodta ki a kft. BAJAI TV

'

KÉTMILLIÓ HEKTÁR ERDŐ VAN
KASZÓ Az Országos Erdészeti Egyesület június 23-24- 

én rendezte 148. Vándorgyűlését, a hazai erdőgaz­
dálkodás legnagyobb seregszemléjét. A Kaszó Zrt. 

most először adott otthont a találkozónak. 
„Ilyenkor illik megállni egy kicsit, visszagondolni 

azokra a valaha élt erdész szakemberekre, akiknek 

munkája és elhivatottsága nélkül mi sem lehetnénk itt 

a mai napon”, hangsúlyozta Bitay Márton a megnyi­
tón. Magyarország 90 év alatt megduplázta erdőterü­

letét, így az országban mintegy 2 millió hektár erdő 
van. Ez az ország területének több mint 20 százalékát 

teszi ki, emelte ki az agrártárca államtitkára.
Az első napon zajlott le az egyesület ünnepi köz­

gyűlése, szombaton pedig terepi programokon vett 

részt a Kárpát-medence összes tájáról összesereg- 

lett mintegy 700 erdész. 1
A közgyűlésen adták át az ágazat rangos elismerésének

üSÉ?

számító egyesületi kitüntetéseket is. Bedő Albert Emlék­

érmet adományozott az egyesület Csonka Tibornak, a Ge­

menc! Erdő- és Vadgazdaság Zrt. vezérigazgatójának.
FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU

KOMOLYAN, DE KÖNNYEDÉN
FESZTIVÁL Újdonságként került be a 22. Bajai Halfőző Fesz­

tivál programjába és sikert aratott a klasszikus zenei kon­

cert. Nyáresti zenevarázs címmel a bajai Ad Libitum énekkar 
és helyi muzsikusok kínáltak komoly, mégis könnyed szó­
rakozást július 7-én, a Barátok templomában. A hajlék annak 

ellenére is megtelt érdeklődőkkel, hogy a programok már 
a város több pontján elkezdődtek. Amint arra Pethő Attila 

felhívta a figyelmet: ez az első alkalom, hogy a halászléfőző 
ünnep sokszínű programjában a klasszikus muzsika is he­

lyet kapott. Köszönet illeti a szervező Baja Marketing Kft.- 

t, valamint Schindler Mátyás plébánost 
A koncert barokk zenével kezdődött: Kosóczki Tamás or­
gonaművész Mendelssohn muzsikáját adta elő, majd a 
Pethőné Kővári Andrea vezette Ad Libitum lépett fel. A 
hangszeresek között helyet kapott Dancsa Kamilla (ősz-

„ff*,1* •

111 11

szel a londoni Királyi Zeneakadémián kezdi meg tanul­
mányait, fuvola), Kubán Loránd (hegedű) és Kovács Lajos 

(klarinét). Hardy-Horváth Mária operaénekes ugyancsak 

vastapsot érdemelt, majd ismét az Ad Libitum követke­
zett. A sikeres kezdés folytatást ígér. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Budapest a bajai Sugó-hídon
KIÁLLÍTÁS Rendhagyó módon budapesti fotográfiák kerültek a Sugó-hídra. 

Pump Károly már többször jelent meg fotóival hidakon. Baján második alka­
lommal állított ki ezen a helyszínen, ezúttal Számadás Budapesten címmel.

Dr. Munczig Dénesné kulturális referens felvezetését követően Zsigó 
Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője köszöntötte a 

megjelenteket. Hangsúlyozta az alkotó kötődését szülővárosához és a 
vízhez. „A víz, a hal, a halászlé főzése Baján rendkívül fontos dolog. 

2015 óta hungarikum a bajai halászlé, ami azt jelenti, hogy a nemzeti 
csúcsteljesítmények sorába illeszkedik. Ebben minden bajainak része 

van - emelte ki a képviselő. Felhívta a figyelmet az önkormányzat és a 
Helyi Értéktár Bizottság segítségével kiadott kis könyvre is (Pump Ká­

roly fotóival), melyet a megnyitó után átvehettek a meghívottak. Végül 

ajánlotta az érdeklődőknek, hogy gyönyörködjenek a képekben, s azt

—-------------- --—
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kívánta: érezzék jól magukat a 22. halászléfőző fesztiválon.
A kiállítást Eperjes Károly Kossuth- és Jászai-díjas színművész nyitotta 

meg. A Hídember főszereplője beszélt a Lánchídról, mely elsőként kö­
tötte össze Pestet és Budát. - Gratulálok druszámnak, ez nem egy punk 
kiállítás, finom képek láthatók a bajai hídon - mondta a művész, aki fel­
hívta a figyelmet a színek használatára is.

A megnyitót követően Zsigó Róbert ajándékot adott át a két művész­
nek, majd meglepetésként Vesztergám Miklós tárogatón játszott. Egy­
ben Gregus Pált és feleségét köszöntötték. A mester a világ legnagyobb 

tárogatóján dolgozik, munkássága már bekerült a helyi értéktárba. 

Pump Károly megköszönte a sok segítséget, mely révén ismét kiállí­
tása nyílt a Sugó-hídon, - Régi vágyam volt, hogy megfotózzam Baját 
és Budapestet. Köszönöm a kiállítási lehetőséget, illetve a kis Hungari­

kum könyv kiadását. Utóbbit elsősorban Vedelek Norbert alpolgár­
mesternek, a Helyi Értéktár Bizottság elnökének.

A könyv kiosztásával és dedikálásával ért véget a megnyitó. GÉCZY ZSOLT

Művészetek és pálinka Csipkék, hálók, barátság
FRANCOVILLA Baja és a Gemenc legszebb tájai, város- és erdőrészletei akva- 
rellbe és pasztellbe álmodva. Sípos Loránd bajai festő, művész-tanár képeiből 

nyílt kiállítás június 29-én a Francovilla Pálinkakultúra Kft. főtéri szalonjában. 

Amint azt Pencz Rudolf, a pálinkaház egyik tulajdonosa elmondta: csak látszó­
lagos a távolság a zene, a képzőművészet és a pálinka között. A Francovilla sza­

lon a kezdetektől a város közösségi tereinek, találkozásai pontjainak számát 

kívánta növelni exkluzív környezetben, amelyhez jól illenek a művészetek meg­

nyilvánulási formái. - Olyan kulturális találkozóhelyet alakítottunk ki, amely ér­

tékeket, életérzést közvetít, polgári szalonként teret és bemutatkozási 
lehetőséget biztosítva a művészek számára is, a minőségi pálinkák mellett. A pá­

linka az utóbbi 15 év során hatalmas minőségi ugrást hajtott végre, nem vélet­

lenül találta meg a helyét a hungarikumok között is - mondta Pencz Rudolf.

A minőségi pálinkák kóstolását művészi élménnyel párosították. Sipos 
Loránd képeinek megtekintése után a vendégek Pulya Csaba szaxo­
fonművész koncertjén vehettek részt.

A Francovilla pálinkaház 18 termelő összesen 450 féle pálinkáját kínálja 
kiegészítőkkel, díszdobozokkal, csokoládékkal. SÁNDOR BOGLÁRKA

TURISZTIKAI KÖZPONT A barátság 

hálóit ábrázoló fotók díszítették a 22. 
Bajai Halfőző fesztivál ideje alatt a Tu­

risztikai Központ kistermének falait. 

Goran Vranic zágrábi fotóművész ki­

állítása a költői Pasmani csipkék cím­
mel nyílt meg július 7-én. 

Hagyományos módon ilyenkor 
közös vacsorára és mulatságra gyűl­

nek össze a testvérvárosi küldöttsé­

gek és az őket vendégül látó bajai 

családok. A szépen terített asztalok 
mellett és a baráti hangulat köze­

pette a városvezetés nevében dr. 
Munczig Dénesné kulturális referens 
üdvözölte az egybegyűlteket. Kie­

melte: a tárlat ötletgazdája Vesna 

Haluga pécsi horvát főkonzul, aki 

személyesen vett részt a megnyitón. 
A kiállítás 34 fényképe a Pasman-szi- 

get partjain fényképezett halászhá­
lókat sorakoztatja fel.

Egy népet a kultúráján és a művé­
szetén keresztül lehet a leginkább 

megismerni, jelen kiállítás pedig Baja 
és a horvát testvérvárosai barátságát

■ ...

erősíti, mondta a főkonzul, akinek 

szavait Markovics Józsefné, a bajai 
horvát kisebbségi önkormányzat el­

nöke fordította. Az egyik legismer­

tebb horvát fotós, Goran Vranic 
számára kiemelkedően fontos a kul­

túra kincseinek őrzése, az örökség 
védelme. - A háló akár Baja nyíltsá­

gát is szimbolizálhatja, azt a barátsá­

got, amellyel az itt élő és az ide 
látogató horvátok felé fordul - 
mondta a főkonzul, külön megkö­

szönve Fercsák Róbert polgármes­
ternek, hogy önzetlenül támogatja a 
horvát kisebbséget.

A rendezvényt a Cabar muzsikája 
tette teljessé, az ünnepélyes pillana­
tokat pedig mulatozás követte. S. B.
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„Velünk van az Úr!”
VASKÚT A község 2010 óta ad ott­

hon a hordozható Mária szobrok ta­

lálkozójának. A találkozóra a 
környező városokból, falvakból és a

határon túlról érkeztek szoborvivők. 

- Mária fájdalmában is ott volt a re­
mény - mondta a misét celebráló 

Bábel Balázs érsek. - Nagyon fontos, 
hogy tudjunk örülni a kis dolgoknak. 

Az igazi boldogságot nem lehet el­
venni az embertől, és nemcsak rövid 

ideig tart. Szűz Mária utat mutat ne­
künk. Itt lehetünk egymással, talál­
kozhatunk, Máriát köszönthetjük. 

Alszegi Zoltán polgármester el­

mondta: reményeik szerint nem ez 
lesz az utolsó ilyen rendezvény.
A szentmisét bérmálás követte, majd 

a résztvevők körbevitték a Mária 

szobrokat a templomkertben.

GARA Gálaműsorral és táncházzal zárult az öt napos népművészeti tábor jú­
nius 30-án. A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott sikeres pályázatnak kö­

szönhetően, a Garai Székelykor Egyesület szervezésében és a helyi 

önkormányzat támogatásával június 26-30. között tíz településről - Gara, 
Bácsszentgyörgy, Vaskút, Bátmonostor, Baja, Kalocsa, Érsekcsanád, Dusnok, 

Kiskunhalas, Csopak - sereglettek a táborozok a bácskai faluba. A 70 fős tábor 
négy korcsoportban fogadta a táncosokat. KÉP ÉS SZÖVEG: MOHAI SAROLTA

N<
ANen 
cokat 
Csillag 

élő zei 
Továt 

Tamb 
zomb

FESZTIVÁLNYITÁNY Idén sem bi­
zonyult kegyesnek az időjárás a 
Szezonnyitó Strandfesztiválhoz. 
A két héttel elhalasztott időpont 
sem váltotta be a hozzá fűzött re­
ményeket, a szervezők azonban 
igyekeztek a lehető legjobban 
megrendezni a programokat.

A péntek esti koncerteket a vízi­

színpad helyett a színházterem­

ben tartották meg. Zenélt a 
Koalabell együttes, majd a Blaha- 

louisiana. Utóbbi énekese, a bajai 
származású Schoblocher Barbara 

bevonzotta a rajongókat. Remek 

koncertek voltak.
Szombaton a csípős reggeli szél 

adott okot az aggodalomra, a las­
san előbújó napsugarak azonban a 

szórakozni vágyókat is kicsalogat­

ták a Petőfi-szigetre, ahol az Ifjúsági 
Szálló és Kemping udvarán családi 

programok vártak mindenkit. Nép­

szerűnek bizonyultak a rendvé­

delmi bemutatók, az ugrálóvár, az 
aszfaltrajz-verseny és egyéb kreatív 

játékok, a nap végére pedig már a 

víziszínpad előtt bulizhattak a részt­
vevők a Space Jam muzsikájára. 
Nem maradt el a sokak által várt víz- 

függönyös vetítés sem.
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Egyre szebb és virágosabb

BAJA Évről évre egyre több kertet, előkertet, balkont és zöld területet járnak 

végig a Virágos Bajáért városszépítő verseny zsűrijének tagjai. A díjakat (ok­
leveleket, emlékplaketteket, pénzjutalmat) minden évben a halfőző fesztivál 

csütörtöki napján adják át a városháza dísztermében.

Kovács Csaba, a városüzemeltetési bizottság elnöke kiemelte: Baja tavaly elő­
kelő eredményt (a Belügyminisztérium különdíja) ért el a Virágos Magyaror­

szágért versenyen, ami azoknak köszönhető, akik a város virágosítását a 

szívükön viselik. Hozzátette: idén először oktatási intézmények is jelentkeztek 

a versenyre, erősítve a tanulókban a környezettudatos életmód fontosságát. 
A zsűri elnöke, Viszmeg Istvánná elmondta: a kertészkedés tavasszal 
kezdődő munkájának gyümölcsei mostanra értek be, van ok az ün­

neplésre. - Minden versenyző rengeteget dolgozott, jó példát mutatva 
a környezetnek is. A szépségre mindenki fogékony.

Külön említette az alvégi Súlyom és Kálvária utcát, valamint a Bara lakótelep 

egyik tömbházát. Több helyen jelennek meg madárodúk és itatok is. A zsűri 

elnöke azt is elmondta: Borbás Marcsit választották meg a Virágos Magyar- 
országért mozgalom fővédnökévé, aki az általa alapított fővédnöki díjat sze­

mélyesen adja át a kiválasztott városnak és falunak.
A díjakat Burszki Darinka, a Kommunális Kft. kertészeti ágazatvezetője adta 
át. Első díjak: Családi és társasházakhoz társas, üdülőépületekhez kapcso­
lódó közterület Korponay Zsuzsanna (Flórián utca 42.). Lakótelepi kertek: 
Szűcs Sándomé (Csónak utca 16.). Előkeltek: Varga Istvánná (Dömötör utca 
29.). Virágos ablak, erkély: Kövecs Attiláné (Sólyom utca 4/a).

Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

Nemzetek tánca
A Nemzetek Tánca sorozat július 14-i rendezvényén a Sundance TSE latin tán­
cokat tanított az Eötvös utcában. Az egyesület vezetője, Pestality Bianka a 

Csillag születik-döntős Schreiner Balázst hívta segítségül az oktatáshoz, az 
élő zene (Change Party & Show) pedig könnyebbé tette a lépéseket. 
További program: augusztus 11-én Bunyevacka Zlatna Crana (Bácska 

Tamburazenekar), szeptember 1-én: Dolce Dance Salsa, bachata, ci- 

zomba, merenge. 19 óra, Eötvös utca.

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, 
Ifjúsági és Sport Bizottsága 
PÁLYÁZATI KIÍRÁSA

AZ EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLÁRA JELENTKEZŐ HALLGATÓK TÁMO­
GATÁSÁRA VONATKOZÓ EÖTVÖS JÓZSEF FELSŐOKTATÁSI ÖNKOR­
MÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATRA 

A 2017/2018. TANÉVRE VONATKOZÓAN

A pályázati felhívások és mellékletei letölthetők a www.bajaionkor- 
manyzat.hu honlapról.
A pályázatokkal kapcsolatban további információkat Havasi Ádám ifjú­

sági és sport előadótól kaphatnak a 79/886-210-es telefonszámon, va­
lamint a havasi.adam@bajavaros.hu címen.

Nyáresti divatvarázs
Hatalmas érdeklődés övezte a Trend 

For Me ruhaüzlet hagyományos be­
mutatóját a halfőző fesztivál előes­

téjén a Rózsavölgyi udvarban. A 
vendégeket Müller Ivett társtulaj­

donos üdvözölte. Bajai amatőrök és 

a ruhaüzlet modelljei vállalkoztak 

arra, hogy bemutassák az idei kol­
lekciók legszebb darabjait.

Pestality Bianka műsorvezető el­

mondta: a cég tavaly elnyerte a Fo­

gyasztóbarát címet. Alapelve: új 

ruhát akkor veszünk, amikor találunk, 

mert amikor keresünk, biztosan 

nincs. Ennek szellemében üzletükben 

36-52-es méretig bármi megtalálható. 

A ruhák bemutatója nagy sikert 
aratott. 18 különböző korú, alkatú 
és foglalkozású hölgy vonult fel a 

Rózsavölgyi udvarban kialakított 
kifutón. Felszabadultan, a játék

örömét is belecsempészve az üze­
netbe: nincs olyan életkor és test­

alkat, mely ne érdemelné és találná 

meg a hozzáillő csinos ruhát. A höl­

gyek mellett négy fiatalember is 

vállalta a rivaldafényt.

A szünetekben a közönség szórakoz­

tatásáról a Sundance TSE táncosai, 

valamint a Bajai Fiatalok Színháza 

énekesei gondoskodtak, utóbbiak 

szintén a Trend For Me ruháit viselték.
SÁNDOR BOGLÁRKA

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA
2017. AUGUSZTUS 16. SZERDA. 19:00

BEMUTATKOZÓ 
KONCERT
FELLÉPNEK
A Vili. LUCIANO PAVAROTTI 
MESTERKURZUS 
DIÁKJAI ÉS TANÁRAI

Belvárosi Orgonaesték
Szeptember 2-án, szombaton 19 órakor a Barátok templomban nyár­
búcsúztató hangversenyt hallgathatunk. Orgonái Kovács Szilárd orgo­

naművész, a pécsi bazilika zeneigazgatója, közreműködik Duleba Lívia 

Fischer Annie ösztöndíjas hegedűművész. A belépés díjtalan.
A sorozat szerkesztője dr. Kosóczki Tamás.
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FOGADÁS Zsúfolásig telt a városháza udvara július 

8-án: a hagyományoknak megfelelően a város pol­

gármestere köszöntötte a díszvendégeket és a tá­

mogatókat. A Baja és Argentan között két 
évtizede fennálló kapcsolat okán idén a francia 

testvérváros delegációja élvezhette a díszvendég 

státusát. A régi barátokkal való találkozás örömét 
emelte ki köszöntőjében Fercsák Róbert polgár- 

mester. - Huszonkét éve lehetünk együtt, a már 
hungarikummá lett bajai halászlét ünnepelve. A mi 

halászlénk ízében és illatában egyedi, nagyszerű­

sége egyszerűségében rejlik. Halat csak társaság­
ban lehet igazán jól főzni, a halászlé közösségépítő 
elem. Örüljünk egymásnak, beszélgessünk: fontos, 

hogy az ember jól érezze magát a bajaiak körében 

- mondta, majd megköszönte Zsigó Róbert ál­
lamtitkárnak azt a munkát, melyet a halászlé nagy­

követeként végzett a hungarikum címért.
- Húsz év nagy idő, bízunk abban, hogy még sok­
szor ennyi áll előttünk - emelte ki köszöntőjében 
Pierre Pavis, Argentan polgármestere, akinek sza­

vait Tumó István, a testvérkapcsolat kezdeménye­

zője tolmácsolta. - A testvérvárosi kapcsolat 
lényege, hogy az emberek megismerjék és tisztel­
jék egymás kultúráját. Sok közös törekvésünk va­

lósult meg, családi és baráti kapcsolatok alakultak. 

Kérem a fiatalokat, vigyék ezt tovább, hiszen a mi 

dolgunk, hogy szorosra zárjuk az európai egységet. 
Argentan és Baja testvérvárosi kapcsolatának 20 

éves jubileuma tiszteletére a bajai Sugovica Folt­

kor átadta a polgármesternek az argentani csip­
keház asszonyaival közösen készített zászlót. 

Támogatói díjakkal köszönték meg a szponzorok­
nak, hogy idén is támogatták a fesztivál szervezé­

sét. A támogatói díjak átadását a Baja Város Bora 
címet kiérdemelt nedűk készítőinek elismerése kö­
vette. Fehér bor: Antal Pincészet (olaszrizling), 

rozé: Sümegi Drágán (cabemet sauvignon-kékf- 
rankos), vörös bor: Koch Borászat (kadarka, 2015). 
A Sümegi és Fiai Pincészet Sissi vörös Ürmös desz- 

szertbora Kiváló Bácskai termék díjas lett.
A fogadás vendégei két könyvvel is gazda­

godhattak. A Pump Károly fotóit tartalmazó, a 

bajai halászlét népszerűsítő kötete mellé Ino- 
tainé Vincze Zsuzsanna frissen megjelent Gril- 

lázskönyvét is hazavihették az érdeklődők. Az 

ünnepi esemény Zsigó Róbert államtitkár, Baja 
és a térség országgyűlési képviselője pohár­

köszöntőjével zárult, majd a vendégek közö­

sen vettek részt a tűzgyújtáson.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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Halászlé és barátság Baja belvárosában

.te

FESZTIVÁL A bajai halászlé közösséget, társa­

ságot teremt. Gyorsan elkészül, és ha elkezdik 
főzni, észlelhetik, hogy mire végeznek, már 

nincsenek egyedül, mondta Fercsák Róbert 
polgármester július 8-án, a 22. Bajai Halfőző 
Fesztivál ünnepélyes megnyitóján.

A Szentháromság téri színpad előtt ezúttal is 

sokan sorakoztak, a rekkenő hőség ellenére fel­
készültek a halfőzésre. Ünnepi köszöntőjében a 

polgármester kiemelte: az igazán jó halászléhez a 

jó alapanyagokon kívül barátság is kell, valamint 

annak a tudata, hogy nem vagyunk egyedül. Az 

elöljáró köszöntötte ugyanakkor Argentan város

küldöttségét, Pierre Pavis polgármestert és 
Tumó Istvánt, a húsz éve fennálló testvérvárosi 

kapcsolat kezdeményezőjét és lelkét.

A színpadra helyezett bogrács alatt Zsigó Ró­
bert, a térség országgyűlési képviselője lobban- 
totta fel a lángot. Az államtitkár sokat tett azért, 
hogy a bajai halászlé bekerüljön a magyarság 

csúcsteljesítményeit jelentő hungarikumok közé. 

Miután a tűz fellobbant a színpadon, a főtéren 

és a szigeten sorakozó asztaloknál is nekilát­

hattak a munkának a Hódmezővásárhelyi 
Helyőrségi Zenekar dallamaira.

A Petőfi-szigetben is pezsgett az élet: kora dél­

után a legkisebbeket várta a Spárga zenekar kon­

certje, majd a bajai StabilFrazír is megörvendez­

tette rajongótáborát. Az Intim Torna lllegál igazi 
buli hangulatot teremtett: a hipnotizőrkirályok 

szálltak az ég felé, és velük együtt szállt a közön­
ség is. A főtéren végül a KFT tette fel a koronát a 

hangulatra. Az utolsó dal elhaló foszlányainál már 

magasba szálltak az első rakéták: a mintegy fél­

órás tűzijáték igazán színpompásra sikeredett. 
Utána sokan nem indultak még hazafelé, a nagy­

színpadon a The Collins, a szigeti sörsátorban 

pedig mulatós est várta még a virrasztókat.
SÁNDOR BOGLÁRKA

>
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Almaborral koccintottak

«J»
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PETŐFI-SZIGET Újabb elemekkel gazdagodott a 

testvérvárosi park. A 22. Bajai Halfőző Fesztivál 

keretében július 8-án, délelőtt Baja francia test­

vérvárosa, Argentan is otthagyta kézjegyét egy 

almafa és egy pihenésre csábító pad formájában. 
Az ünnepélyes avatóra a két város vezetői, vala­

mint a francia delegáció tagjai és az őket vendé­

gül látó bajai családok gyűltek össze.
Fercsák Róbert polgármester ünnepi beszédé­
ben felidézte: egy bajai (és fajszi) gyökerekkel 
rendelkező fiatalember, a díszpolgárrá lettTumó 

István 1956-ban vágott neki a nagyvilágnak, és a 

normandiai kisvárosban talált új otthonra. Köz­

benjárására húsz esztendővel ezelőtt jött létre a 

kapcsolat a két város között. - Bajának és Ar-

gentannak találkoznia kellett. A nagy távolság 
(több mint 2000 km) ellenére több a hasonlóság, 

mint a különbség. Ne feledjük: Európa népei 

közös kulturális gyökerekkel rendelkeznek. 
Össze kell tartanunk keresztény értékrendünk 

mentén, hiszen csak akkor maradhatunk fenn, ha 

testvérként összefogva éltetjük, ápoljuk, óvjuk 
hagyományainkat. Ez szent kötelességünk - fi­

gyelmeztetett Baja polgármestere. Hozzátette: 
Argentan ajándéka, az almafa és a pad az elmúlt 

húsz év együttműködésének és törekvéseinek, 

valamint a jövőbeni közös terveknek is jelképe. 

A Baja-Argentan Egyesület nevében Claude Diard 
osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel. 

Kiemelte: a húsz év során megejtett kölcsönös lá­

togatások arról tanúskodnak, hogy sikerült meg­

ismerni egymást. - Minden alkalom fontos a két 

nép életében. Országaink vezetőinek pedig arra 

kell figyelniük, hogy ne hagyjuk eltörölni, amit fel­

építettünk. Ne engedjük, hogy a békénkre törje­

nek. Beszélnünk kell ezekről a jelenségekről, akár 

erre a padra telepedve is. Az almafára a két pol­

gármester, Fercsák Róbert és Pierre Pavis nem­

zeti színű szalagokat kötött, majd leleplezték a 
padot, amelyen Tumó Istvánnal együtt foglaltak 

helyet, és normandiai almaborral koccintottak. 
Az avatás után a Turisztikai Központban a két pol­

gármester aláírta a megújított testvérvárosi szer­
ződést. Pierre Pavis a sajtó érdeklődésére 

elmondta: nagy öröm számára, hogy a testvérvá­

rosi kapcsolat keretében baráti szálak szövődtek. 
Az almafa Normandia egyik szimbóluma, ott ké­

szítik az almabort és a calvadost, a pad pedig meg­
állásra, beszélgetésre ösztönöz.

SÁNDOR BOGLÁRKA

A Türr-kilátó melletti Halászati Mini Skanzenbe is várták az érdeklődőket 
július 8-án. Kiállítás, előadás, népzenei műsor szerepelt a programban. 
Ismét az volt a cél, hogy mindenki jól érezze magát, mondta Palik Vera fő­

szervező, a bajai Hajómalom Egyesület elnöke. - A halfőző fesztivál idején 

mindig az a törekvésünk, hogy a dunai hagyományokat is bemutassuk. A 
néptáncosok Dunán innen, Dunán túl címmel állítottak össze egy csokrot, 
míg a halász szerszámok bemutatása régi hagyományt elevenít fel.

A régi sárközi halászatról Felső Barnabás osztotta meg a tapasztalatait a hallga­
tósággal. A kicsik kézműves foglalkozásokba kapcsolódhattak be, többek között 

gipszhalat festettek. Kemencében sült finomságokat is kóstolhattak a látogatók, 

a fedett részben pedig halászati fényképkiállrtással készültek a szervezők.

Pocó, Masni és az állatok
PETŐFI-SZIGET Főként családok vették birtokba vasárnap délelőtt a szigetet. 

A halászléfőző fesztivál zárónapján is gondoskodtak a szervezők a szórako­

zási lehetőségről. A Ficánka családi vasárnap keretében élménypark várta a lát- 
gatókat. Töretlen népszerűségnek örvendett az állatsimogató is, ahol a lámák 

és társaik rendíthetetlen nyugalommal állták a gyerekek rohamát. Szép számú 

közönség gyűlt össze Mihályi Réka és zenészbarátai koncertjére. A Masni és 
Pocó című interaktív produkcióba bekapcsolódtak a gyerekek és szüleik. S. B.

W *
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BÁCSKÁI LOVASNAP
BAJA. Pl IŐI KVIGI I2017. \UCUSZ1US20.

Augusztus 20. (vasárnap) 
Petőfi-sziget

A lovas program 9 órakor kezdődik 
gyermek, majd ifjúsági ügyességi 
versennyel. Ünnepélyes megnyitó 

11.30-kor, közreműködnek a Fresco 
Ballo zászlóforgatók. Felnőtt ver­
seny 13 órától, de lesz például csi­
kós és puszta ötös bemutató, 

valamint díjugratás is. A programot 
a Flúgos futam elnevezésű derbi

zárja 19 órakor. Az egyes korosz­

tályok versenyei között lesznek az 
eredményhirdetések. 
Gyermekprogramok 10.30-tól: báb­

játék, Vándormutatványosok, jurtá­
ban eszközbemutató, íjászat, 
hagyományőrző felszerelések, ősi 

mesterségek stb. Kézműves foglal­
kozások is várják az érdeklődőket. 

Városnéző kisvonat indul 9 órától 

félóránként kedvezményes áron a 

Turisztikai Központ elöl.

Jól indult a halfőző fesztivál
NÉPTÁNCGÁLA Jó hangulatban, kellemes időjárási viszonyok közepette kez­

dődött július 6-án a 22. Bajai Halfőző Fesztivál. Kora délután már hangos volt 

az Eötvös utca: gyermek táncház és koncert csalogatta a nézőket. 18 órakor 
indult a menet a Bácskai Kultúrpalota elől: a X. Felső-Bácskai Néptáncgála 
résztvevői,élen a Gemenc Néptáncegyüttessel. Előbb a Szentháromság tér és 

a sétáló utca sarkán, a Tóth Kálmán téren, majd a belvárosi templom előtt áll­
tak meg körtáncra. A főtéri színpadhoz visszatérve már várta őket Magdali 
Anna műsorvezető és a közönség. A helyi csoportok mellett Hercegszántó­

ról, Sükösdről, Szeremléről és Dusnokról is érkeztek fellépők. A néptáncgála 
a Zűrös Banda koncertjével zárult. S. B.

S tSk, 5

Árad a Duna A legfrissebb előrejelzés szerint Bajánál augusztus 11-én te­

tőzik 376 centivel, majd vasárnaptól ismét emelekdik a vízszint. A Dunafürdő 

melletti homokzátony már szerdán víz alá került. Sajnos, az elmúlt héten itt 

tragédia történt, vasárnap egy 55 éves alsónyéki férfi megfulladt. Strandidő 

lesz, s bár a közkedvelt zátony egy ideig nem bukkan elő, sok más helyen 

szoktak fürödni a bajaiak. Szakemberek az óvatosságra hívják fel a figyelmet!

Nincs fogadóóra!
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Augusztusban nem tartanak fogadóórát a bajai 

képviselők, tudatta az önkormányzat.

Jól kifogták!
HORGÁSZAT A gyors apadás kivitte a halat a Súgóból, ezért a horgászoknak 

meg kellett szenvedniük a fogásért, mégis szép eredmények születtek az 
Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület által szervezett horgászversenyen jú­
lius 8-án, a 22. Bajai Halfőző Fesztivál keretében, tájékoztatott Várszegi József, 
az egyesület elnöke. Eredmények: U14:1. Csatai Gábor 1160 gramm. Úszós fel­
nőtt korosztály: I. Karpjuk György 1760 gramm, II. Hulely László 1680 gramm, 

III. Varga György 1200 gramm. Feeder kategória: I. Szabó Tibor 240 gramm.

Petrity György emlékére
Horgász csapatbajnokságot ren­

deztek a Kék-tón a tavaly elhunyt 

Petrity György emlékére. Az első 

alkalommal kiírt Petrity György 

Emlékversenyre hat csapat neve­

zett, tizennyolc horgász tűzte fel a 

csalit. A helyiek mellett Bátaszék- 

ről, Szeremléről, Szegedről és a 

Vajdaságból érkeztek nevezések. 

Az időjárás kedvező volt, hiszen 

kánikula sem volt, valamint a hi­

degfront is elvonult. A négy órás 

verseny végén a horgászok több­

sége elégedetten csomagolhatott. 

Többféle csalit is kipróbáltak, végül

legtöbbjüknek a pinki vált be.

A rendező Bajai Sporthorgász 

Egyesület megpróbálta a lehető 
legjobb körülményeket biztosí­

tani a csapatok számára. A hely­

szín és a rendezés el is nyerte a 
horgászok tetszését.

A csapatversenyt a horgosiak 

nyerték, a három horgász össze­
sen 14,7 kilogramm halat fogott a 

verseny során. A második helyen 

Szeremle, a harmadikon pedig 
Zombor végzett. A legtöbb halat 

a szeremlei Varga György fogta: 

6,5 kiló volt a szákjában.

ítisrSi*
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SHMMELWFISNAP
A gyógyítás csapatmunka, 
megvannak a feladatok

A hétköznapok során a betegek érzik legjobban, hogy az együtt érző 

ápolás és a jó kezelés elválaszthatatlan egymástól. A gyógyítás ugyanis 
csapatmunka, amelyben mindenkinek megvan a maga feladata. Az 

orvos a tudomány csodájával segít a rászorulón, az ápoló szüntelen őr­
ködik az egészség felé vezető úton, a beteg pedig akaratával és hitével 

járul hozzá felépüléséhez.
Városunk egyik legfontosabb intézménye, a Bajai Szent Rókus Kórház sze­

rencsés helyzetben van: ápolói a legjobban felkészült szakemberek, or­

vosai nagy tudásúak és körültekintőek. Az előző évekhez hasonlóan erre 
a kiváló csapatra ismét felfigyelt az ország, amikor Semmelweis-napon a 
hazai egészségügy legrangosabb kitüntetéseit vehették át az itt dolgo­
zók. A Szülészet-Nőgyógyászati Osztály miniszteri elismerő oklevele, dr. 

Bogár Judit Pro Sanitate, valamint dr. Tóth Gábor főigazgató Batthyány- 

Strattmann László-díja bizonyítja, hogy a magas minőségű munka a be­

tegek elismerése mellett a szakma megbecsülését is magával hozza.
A sikerhez hozzájárul mindaz a nagyarányú kormányzati támogatás, 

amelynek segítségével a kórház naprakészen tarthatja eszközeit, épü­

leteit pedig folyamatosan fejlesztheti. Az egymást követő beruházá­

sok azonban mit sem érnének, ha nem volna egy olyan közösség, amely 

a betegek szolgálatába állítja a legmodernebb berendezéseket.
Egy mondás úgy tartja: különösen a betegségben tanuljuk meg, milyen 

nagy szükségünk van a másik emberre. Köszönöm a Bajai Szent Rókus 

Kórház dolgozóinak, hogy napjuk minden percében embertársaik gyó­

gyításán fáradoznak. Az elismerésekhez gratulálok, a jövőben sok 
ehhez hasonló díjat kívánok Önöknek!

Zsigó Róbert államtitkár, országgyűlési képviselő

.ZiWi’f'iVJt.lWH

Egészséges polgárok,
r r regészséges város

A város egyik legjelentősebb munkáltatója a Bajai Szent Rókus Kórház, 

ami pontosan mutatja az intézmény központi szerepét. Annak ellenére, 

hogy már nem önkormányzati, hanem állami fenntartásban van, a 
város magáénak tekinti, igyekszik mindig, minden szempontból lehe­

tőségeihez mérten támogatni.
Óriási elismerés, hogy a szakma is úgy látja: folyamatosan javul a mi­

nőségi munka a bajai kórházban mind a menedzsment, mind a gyógyí- 

tásban-megelőzésben tevékenykedők részéről.

A Bajai Polgármesteri Hivatal és a Bajai Szent Rókus Kórház az elmúlt tíz évben 
olyan fejlesztéseket álmodott, majd valósított meg, ami korábban elképzel­

hetetlennek tűnt. Pályáztunk, pályáztunk és pályáztunk, mindig szakmailag 
megalapozottan, előremutató tervezéssel, ami folyamatosan sikert hozott. 

Mindenek előtt az új belgyógyászati pavilon felépítését kell megemlíteni, ami 
mérföldkő az 1795 óta működő intézmény életében. Ugyanakkor rendkívül 

fontos volt a patinás, régi épületek felújítása, a kiszolgáló egységek megújí­

tása, illetve a műszerpark és a technológia folyamatos fejlesztése. 
Valamennyi beruházás a gyógyítás, kezelés, megelőzés minél magasabb 

szintű ellátását szolgálja. Fontos, hogy a betegek, elesettek, segítségre szo­
rulók a legmodernebb, legjobb kezelést kaphassák meg. Ennek feltétele a 

megfelelő műszerek és a megfelelő személyi feltételek megléte. Szerencsére 
a bajai kórházat gondos gazda vezeti. így a műszerpark-állomány mellett a 

humán erőforrás tekintetében is folyamatos fejlődés tapasztalható.
A Bajai Szent Rókus Kórház nemcsak jól működő egészségügyi intéz­

mény, hanem családbarát, gondos munkáltató.

Ezért is kaphattak idén is többen magas állami kitüntetést!
Fercsák Róbert polgármester
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„Közös sikerekről beszélhetünk”
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INTERJÚ „Közös érdem a kitüntetés, de úgy érzem, magam is sokat 

tettem érte”, értékelt dr. Tóth Gábor, aki idén Semmelweis-nap alkal­
mából Batthyány-Strattmann László-díjban részesült.

Amint arról már beszámoltunk, az egészségügyi ellátás fejlesztése ér­

dekében végzett szakmai munkája, kimagasló teljesítménye elismeré­
seként kapta a magas szintű kitüntetést a Bajai Szent Rókus Kórház 

főigazgatója. „A díjat az igazgatói munkám minősége miatt kaptam, de 
megfelelő szakemberek nélkül nem lehetne eredményesen vezetni egy in­
tézményt Ezért is értékelem úgy, hogy az egész kollektíva érdeme az el­
ismerés", válaszolta kérdésünkre dr. Tóth Gábor, aki rutinos díjátvevő, 
2015-ben Magyar Érdemrend Tisztikeresztje polgári tagozat kitüntetést 

kapott. Hangsúlyozta: stabil a kórházi menedzsment, ez a kulcsa sok 
mindennek. „Tíz éve vagyok főigazgató, azóta nem történt személyi vál­
tozás a vezetőségben. Közös sikerekről beszélhetünk.”
- A díj birtokában hogy látja a jövőt?
- Kötelez az elismerés, ugyanakkor erőt ad a további célok megvalósításá­
hoz. Még többet, még jobbat kell tenni! Édesapám mondta: a kitartó munka 

mindig meghozza gyümölcsét. Igaza volt, erre jó példa a mostani elismerés is.

- Mi lehet még jobb a bajai kórházban?
- Fontos, hogy minden érintett számára elérhető legyen a megfelelő szintű

ellátás. Ugyanakkor még inkább 

meg kell becsülni a dolgozók segítő 

munkáját. A fő cél persze a betegek 

minél magasabb színvonalú ellátása, 

és az új technológiák beszerzése, 

működtetésének elsajátítása.

- A betegek vajon megérzik a 

szakmai kitüntetés hatását?
- Közvetett formában igen. Hiszen

_ -
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a fejlesztések révén korszerűsödött a kórház, jobbak a körülmények, nőtt 

az ellátás minőségének színvonala. Szerencsére sok beruházás valósult 
meg. Mindez kedvezően hat, s mivel a díjat részben ezért érdemeltem ki, 

közvetve az én munkám eredményét is érzékelik, elismerik.
- A dolgozók is élvezik a sikert?
- Kiérdemeltük a Családbarát munkahely címet. Jobb munka körülmények 
között, jobb műszerekkel gyógyíthatnak. így kisebb a hibázási lehetőség, 

biztosabb diagnózist állíthatnak fel, célzottabb terápiát alkalmazhatnak. 
Összességében persze ezzel is a beteg jár jól. Hiszen ez a fő cél.

Dr. Tóth Gábor kérdésünkre elmondta: elődeinknek is köszönhető, hogy 
több 100 éves intézmény áll Baján. „Édesapám azt tanította: aki a múltját 

nem becsüli, annak nincs jövője. Ennek szellemében irányítom a kórházat." 
„Köszönöm szüleimnek, hogy hittek bennem és taníttattak. Köszönöm 
családomnak, elsősorban feleségemnek, hogy mindig támogatott. Minden 
sikerem mögött ott van!", hangsúlyozta a főigazgató.

GÉCZY ZSOLT________

Gőzerővel folynak az egészségügyi fejlesztések
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A Semmelweis-nap alkalmából a Pesti Vigadóban 
tartott ünnepségen Balog Zoltán miniszter az el­
múlt hét év eredményeit sorolva hangsúlyozta, 
hogy 77 kórházat újítottak fel, 23 rendelőintézet 
épült, illetve 54-et renováltak. 30 új mentőállo­
mással gazdagodott az ország, miközben 97-et 
felújítottak. 516 új mentőautót szereztek be, és 

200 jármüvet még szolgálatba állítanak.

Emlékeztetett: annak ellenére, hogy amikor 

átvették a kormányzást, s a gazdaság és az ál­
lamszervezet legyengült állapotban volt, arról 

döntöttek, hogy évről évre megünneplik Sem­

melweis Ignác születésnapján az egészségügyi 

dolgozókat, akik az ellátórendszer legfőbb 
elemét jelentik. Az egészségügyben dolgozók 
tudják a legjobban, hogy a hivatásnál sem ne­

hezebb, sem boldogítóbb nincs.
Az infrastruktúra fejlesztése mellett hozzákezdtek 

az ágazatban dolgozók bérfejlesztéséhez is, ami­

nek eredményeként az összes szektor közül az ok­
tatás után az egészségügyben nőttek a 

legnagyobb mértékben a bérek. 2010-ben bruttó

171 ezer forint volt az egészségügyi szakdolgozók 

átlagbére, de idén már januárban 271 ezer forint. 

2019 novemberére a 2012-es szinthez képest meg­

duplázódik a szakdolgozók átlagkeresete. Ugyan­

akkor az orvosoknál is 81 százalékos béremeléssel 
lehet számolni erre az időszakra, közölte a minisz­

ter. Mindez azt jelenti, hogy a béremelkedés mér­

téke jelentősen meghaladja a nemzetgazdaság 
egészében képződő béremelkedés szintjét.

Kitért arra is, hogy a 2005-ben regisztrált 73 

évhez képest, 2015-re 75,7 évre emelkedett a 
születéskor várható élettartam. Úgy fogalma­

zott, hogy az eddigi eredményekkel nem lehet­
nek elégedettek, de lehet rájuk építeni. A vidéki 

kórházak fejlesztése után a budapesti intézmé­

nyek jönnek, illetve nagyobb hangsúlyt kívánnak 
fektetni a megelőzésre és a szűrésre. 
Ónodi-Szűcs Zoltán egészségügyi államtitkár arról 

beszélt, hogy az elmúlt időszakban 500 milliárd fo­

rintnyi uniós forrást sikerült bevonni az ágazat fej­
lesztésébe, ám a szektor valódi értékét a benne 

dolgozók jelentik. A Semmelweis-nap számára azt 

jelenti, hogy érdemes bízni azokban a célokban,

amelyeket az ember kitűz maga elé, illetve a beteg 

érdeke a legfontosabb. Megjegyezte: 8 milliárd fo­

rintot fordítanak a betegbiztonság erősítésére. 

Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisz­
tere és dr. Ónodi-Szűcs Zoltán egészségügyért 

felelős államtitkár Semmelweis-nap alkalmá­

ból díjakat és miniszteri elismerő okleveleket 

adott át a Pesti Vigadóban.
Baja többek révén is érintett a díjazásban. Az 

egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében 

végzett szakmai munkája, kimagasló teljesít­
ménye elismeréseként Batthyány-Strattmann 
László-díjban részesült dr. Tóth Gábor, a Bajai 
Szent Rókus Kórház főigazgatója.

Az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kie­
melkedő szakmai tevékenysége elismeréseként 

Pro Sanitate díjban részesült dr. Bogár Judit, a Bajai 
Szent Rókus Kórház szemész főorvosa.

Az egészségügy területén végzett példaér­

tékű szakmai munkájuk elismeréseként Mi­
niszteri Elismerő Oklevélben részesült a Bajai 
Szent Rókus Kórház Szülészet-Nőgyógyászati 
Osztály szakdolgozói kollektívája.
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Dr. Bogár Judit Pro Sanitate-díjat vett át

zekben van - mondta Zsigó Róbert. A díjjal a 

pénzjutalom mellett emlékérem és oklevél jár, 

jelképezve az elmúlt évtizedek áldozatos mun­

káját, valamint az elkövetkezendő évtizedek 

megbízhatóságát, tette hozzá az államtitkár. 

A kórház egyik ikonikus orvosának nevezte a 

díjazottat dr. Tóth Gábor főigazgató. - Ha va­

laki segítségét fordult hozzá, soha nem utasí­

totta el. Minden kollégája és valamennyi beteg 

nagyon szereti. Nagyon jó ember, kitűnő 

orvos: kiérdemelte az elismerést.
Dr. Bogár Judit meghatottan vette át az elis­

merést, és mondott köszönetét a megtisztel­

tetésért. S. B.

Több évtizede van a pályán, betegek és kollé­
gák egyaránt tisztelik és szeretik. Dr. Bogár 
Judit szemész-főorvos Pro Sanitate-díjat érde­

melt. Mivel a július elején, az országos Sem- 

melweis-napon Budapesten megtartott 

átadón nem tudott jelen lenni, az elismerést a 

Bajai Szent Rókus Kórházban vehette át július 

28-án dr. Tóth Gábor főigazgatótól és Zsigó Ró­
bert államtitkártól. A térség országgyűlési kép­

viselője kiemelte: nem véletlen, hogy a bajai 

kórház dolgozói idén is több országos kitünte­

tést vehettek át.
- Az elmúlt években a Bajai Szent Rókus Kór­

házban jelentős beruházásokat eszközöltünk, 
megújultak az épületek, a műszerek és az esz­

közök, továbbá kiváló a szakemberek munkája. 
Ezek az elismerések is azt jelzik, hogy Baja és a 
Bácska lakossága egészségügyi ellátása jó ke-

Kiemelkedő szakmai munka Azanyákmegmentője
SZÜLÉSZET Miniszteri elismerő oklevelet vehetett át a Bajai Szent 

Rókus Kórház szülészet-nőgyógyászati osztályának szakdolgozói kol­
lektívája. „Kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként”, olvas­
ható a miniszteri oklevélen. A bajai kórház szülészet-nőgyógyászatának 

szakdolgozói az országos Semmelweis-napon Balog Zoltán miniszter­

től vehették át a díjat. Mikóné Róka Krisztina megbízott osztályvezető 

főnővér büszke arra, hogy az osztályon kiváló a csapatmunka, ami a 

betegek színvonalas ellátása szempontjából nagyon fontos. „Harmin­
cöt fős szakdolgozói gárda látja el a munkát a szülészeti-nőgyógyászati 
osztályon. A mi munkánk magába foglalja a kórházi ellátást igénylő ter­
hesek kezelését, a szülőszobai ellátást, a gyermekágyas anyák gondozá­
sát, az újszülöttek gondozását, valamint a nőgyógyászati osztályon a 
tervezett és az akut műtéten átesett betegek ápolását"

elismerő x

OKLEVEL
a bajái Szint Rókus kórház 

szül i s/e t Níx ; yóg vas /Ari osztály 
SZAKDOLGOZÓI KOLLEKTÍVÁJA

Rf SZIKI
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RUlMI’fST 2017. JlJtlUS I.

Minden év július elseje a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe. Ezen a 
napon született Semmelweis Ignác. Ő volt az első, aki a gyermekágyi lázat 

nem önálló kórképként, hanem fertőzés következményének tekintette. Rá­

jött, hogy ezt a fertőzést maguk az orvosok terjesztik: a boncolást is végző 
szülész-nőgyógyászok adják át a fertőzést vizsgált nőbetegeiknek. Megol­
dásként Semmelweis a klórmész-oldatos kézfertőtlenítés bevezetéséért küz­
dött, ám felfedezése élete során süket fülekre talált. Halála után sem figyelt 
fel találmányára az orvostudomány, csahfévekkel később, amikor Joseph Lis­

ter angol sebész módszerét, a karbolsavas fertőtlenítést kezdték alkalmazni, 

derült fény Semmelweis korszakalkotó felfedezésére. Ma, a két módszer 
kombinációját alkalmazzák a műtéti beavatkozások előtt. Felvátélünk az idei 

ünnepségen készült, a Pesti Vigadóban tartott ünnepségen Balog Zoltán mi­

niszter az elmúlt hét év eredményeit sorolta fel.
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Tudomány a betegek szolgálatában
Gábor gratulál dr. Fenyő JózsefnekDr. TóthKÓRHÁZ Újabb öt dolgozó munkáját ismerte 

el a Bajai Szent Rókus Kórház Semmelweis- 
nap alkalmából. Június 29-én kora délután ün­
neplőkkel telt meg az intézmény étkezdéje. 
Semmelweis Ignác születésnapját (1818. július 
1.) 1992 óta ünnepük a magyar egészségügy 

napjaként, 2011 óta pedig munkaszüneti nap 
az egészségügyi dolgozók számára. Ilyenkor 

országszerte megemlékezéseket tartanak.

Dr. Tóth Gábor főigazgató elmondta: az eltelt 

egy év egyik legnagyobb eredménye a 2016 
szeptemberében elindult életpálya modell, 
amelynek köszönhetően a szakdolgozók és az 
orvosok is jelentős fizetésemelést kaptak. így 

a népgazdasági ágazatban az utolsó előtti 
helyről a 13. helyre kerültek (cél a további nö­
velés). A bajai kórház időközben sikerrel pá­

lyázott a családbarát munkahely posztjára, 
valamint több energetikai fejlesztés végeztek. 

Humánerőforrás tekintetében kiemelhető, 
hogy jelenleg 60 fölötti a gyesen vagy gyeden 

lévő dolgozók száma, és hat babavárót is nyil­

vántartanak. Az utóbbi hónapok során hár­

man tettek szakorvosi vizsgát, ugyancsak 

hárman pedig rezidens! tevékenységüket 
kezdték meg az intézményben (a létszám a jö­

vőben tovább növekszik).

A magyar egészségügy legnagyobb ünnepé­

nek nevezte a Semmelweis-napot Zsigó Ró­
bert államtitkár, a térség országgyűlési 

képviselője, aki személyesen nem tudott jelen 
lenni az ünnepségen, de üzenetben megkö­

szönte a kórházi dolgozóknak egész évi áldo­

zatos munkájukat. Kiemelte: Semmelweis 

Ignác hatását az egészségügyre aligha lehet 
túlbecsülni, nagy szerepet játszott az orvos- 

tudomány átalakulásában. - Fontosak a beru­

házások, de kellenek hozzá a szakemberek, 

akik a tudományt a betegek szolgálatába állít­

ják - üzente az államtitkár.

Az elismerések során adjunktusi címet kapott 

dr. Borbély Mihály sebész, a kiváló dolgozó 
címet pedig dr. Fenyő József, Fenyvesi Ákos

Attiláné, dr. Győrfi Lászlóné, Oberhäuser 
Ádám és Robár Edit érdemelte ki. A kitünte­

tettek a hagyományos virágcsokor és pénzju­
talom mellé idén meglepetést is kaptak 

Fercsák Róbert polgármester jóvoltából. Csa­

ládjukkal együtt a székelyvarsági turista köz­

pontban tölthetnek el néhány napot.

Dr. Tóth Gábor főizgató a tervek kapcsán azt is 

elmondta, hogy az épületek korszerűsítése után 

a következő években a kórház műszerparkját 
szeretnék fejleszteni. SÁNDOR BOGLÁRKA

Fenyvesi Ákos Attiláné

1
/•-."X

Ünneplőkkel telt meg az intézmény étkezdéje Semmelweis-napon, középen Oberhäuser Ádám
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Halsütés mester fokon Élen a bajai halászlé
GASZTRONÓMIA Csopakon meghívásos halászléfőző versenyen vett 

részt június 24-én a Bajai Halászléfőző Bajnokok Egyesülete négy tagja 
(Göldner Tibor, Kecskés János, Gombás László és Farkas Attila). A 

győztes Gombás László, Farkas Attila páros lett.
Érsekcsanádon július 1-jén a IV. Sárköz-kupa Halsütő és Halfőző versenyen 

nyert Halászlé kategóriában Vészeli István, az egyesület többszörös bajnoka. 
A történelmi témapark biztosított helyszínt a MAHAL 43-Országos Halfőző 

versenynek július 8-án, Szombathelyen. Itt két kategóriában indult Göldner 
Tibor. A Dunai jellegű kategóriában harmadik, míg az Egyéb halétel kategó­

riában első helyezést ért el. 100-ból 99 pontot ért el, megszerezve az abszo­
lút első helyezést is! BAJAI HALÁSZLÉFÖZÓ BAJNOKOK EGYESÜLETE

ÉRSEKCSANÁD A hagyományokhoz híven július első napján rendezték meg 

a halsütő fesztivált. Néhány évvel ezelőtt a település közösen indult egy pá­

lyázaton Deccsel, így születhetett meg a Sárközi Halfőző Verseny és Halsütő 

Fesztivál. Három kategória volt. Halászlét készíthettek pontyból vagy vegyes 
halból (Vészeli István nyert, 2015 és 2016 után harmadszor), illetve megkötés 

nélkül készülhetett sült hal (a kategória legjobbja Balogh Bálint lett). A ren­

dezvényen, amelynek nem titkolt szándéka a hagyományőrzés volt, népda­

lokkal és néptáncokkal is megismerkedhetett a közönség. Az estébe nyúló 

szórakozás pedig több népdalkor műsorával és táncházzal zárul.

Figyelem: véradás!
Rendkívüli véradást hirdet Baján a Vöröskereszt helyi szervezete! Au­
gusztus 25-én, pénteken 8-17 órakor várják a segítőket a véradóállomá­
son, a Bajai Szent Rókus Kárházban (Diagnosztika épülete, 2. emelet).

Parton maradnak a Rozmárok
Az elmúlt bő negyed évszázadban augusztus 20-a környékén biztos 
pont volt a Bajai Robbanó Rozmárok Veterán Vízilabda Klubja, az ’50- 

es években virágzó bajai vízilabdaélet kiválóságainak összejövetele. 

Sokan évtizedek óta külföldön élnek, illetve már csak az „égi meden­
cében” csobbannak. A rendezvény fő szervezője Ápity Milos, aki idén 

is várja egykori társait. Ám vízilabda mérkőzésnek becézett műsor nem 

lesz, már tavaly is elmaradt. Augusztus 18-án, 17.30-kor találkoznak az 

uszoda előtt, majd 19 órától a Szerb Nemzetiségi Házban bajai halászlé 

mellett, zeneszó kíséretében idézik vissza emlékeiket.

Születésnapi köszöntés A 90 éves Buchmüller Antalnét köszöntötte 
augusztus 3-án, csütörtökön Csubákné Besesek Andrea alpolgármester.

Bajaj

56 db aaalógjrrV'GS torna 
130 dbjgptális'wJI atorna
töbtxnpipt 20 digitális HE) c satoma

20HO MB/sec inte
TV + Internet 5.500 Ft/hó

M év t 
salaira:

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÄFA-t.

Bajanet Kft. Baja Alkotmány 3. 
Nyitva: H-P 8-16-ig

79/420-896. 20/556-41-30 info$b%afttt.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika

Baja, Batthyány u. 11.

I

|#Ö$| 

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

www.evca.hu NATUR TERMEKEN 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdobombát.
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Újabb források érkeztek Jópofa lecsófesztivál
BÁCSKA Folytatódnak a fejleszté­

sek. Baja, Bátmonostor és Sze­
retnie is sikeresen szerepelt a 

Belügyminisztérium pályázatán, 

így hamarosan út- és járdaszaka­
szok, valamint közfeladatot ellátó 

hivatalok újulhatnak meg a tele­

püléseken, tájékoztatott Zsigó 

Róbert államtitkár, a térség or­

szággyűlési képviselője. 
Bátmonostoron megújulhat a 
Kossuth utca, valamint az iskolá­

hoz vezető Zrínyi utca. Könnyebb 
és biztonságosabb lesz a közleke­
dés a gyalogosok számára, mivel 

megszépülhetnek az utcákhoz 
tartozó járdaszakaszok is. A beru­
házás értéke 17,6 millió forint, 

ebből az önrész 2,6 millió.
Baján a Széchenyi utca újul meg a Pe­

tőfi utca és a Déri sétány között. A

KOSSUTHaLAJQSsen

munkálatok összértéke 24,6 millió 

forint, az összeg tartalmazza a sza­
kaszhoz tartozó járdák felújítását, va­

lamint a csapadékvíz elvezetését is. 
Szeremlén az önkormányzati hiva­

tal újul meg. A közel 30 millió forin­

tot tetőfelújításra, hőszigetelésre, 
akadálymentesítésre, fűtéskorsze­

rűsítésre, valamint a víz-, csatoma- 
és szellőzőrendszerek felújítására 

fordítják. Az önkormányzat becs­

lése szerint éves szinten 500 ezer 
forinttal csökkenhetnek a költsé­

gek. - 2010 óta jelenősen növeke­
dett az önkormányzati fejlesztésekre 

fordított kormányzati támogatás - 

tájékoztatott Zsigó Róbert.
- Például idén májusban átadtuk 
a belügyminisztériumi forrásból 

korszerűsített csávolyi hivatalt és 

Madarason a felújított orvosi ren­
delőt. A munkálatok nem állnak 

meg, az újabb fejlesztéseknek kö­

szönhetően tovább szépülhetnek 

a térség települései.
A Belügyminisztérium úgy tájékozta­

tott: idén további kétmilliárd forintos 

támogatást utalnak az önkormány­

zatoknak. Októberig döntenek.

FELHÍVÁS PÁLYÁZATI HATÁRIDŐ MÓDODÍTÁSÁRA 
A HELYI VÉDELEMMEL ÉRINTETT ÉPÜLETEK FELÚJÍTÁSÁNAK TÁMOGATÁSA 

Baja Város Polgármestere ezúton tájékoztatom a Tisztelt Bajai Polgá­

rokat, hogy az épített örökség helyi értékeinek védelmével összefüggő 
szabályokról és önkormányzati támogatásról szóló 35/2003. (XI. 28.) 

Ktr. sz. rendeletben foglaltak alapján kiírt és a Bácskai Napló 2017. jú­
nius 15-i számában megjelent pályázat beadási határideje módosult.

A pályázat új benyújtási határideje: 2017. augusztus 31.
A pályázat benyújtásának helye: Bajai Polgármesteri Hivatal Központi 
Iktató (6500 Baja, Szentháromság téri., földszint 41. iroda)

A pályázattal kapcsolatosan további tájékoztatás a Bajai Polgármesteri 
Hivatal Főépítészi Iroda köztisztviselője, Rubus Anikó településképi 

ügyintézőjétől kérhető (6500 Baja, Szentháromság tér 1. emelet 10. 

számú iroda, 79/527-171). Fercsák Róbert polgármester

ELADNA ? VENNE? BÉRELNE ?
PATRIK HOUSE INGATLANIRODA

SEGÍT BENNE !

Nincs
ÍRJON

Tel.: +36-30/962-9603

NEHÉZ INGATLANT VENNI, 
ELADNI VAGY BÉRBEADNI ? 
MI teljes körű, gyors és korrekt 

ügyintézést vállalunk, 
megbízástól a szerződéskötésig.

más tennivalója lOkíT ???' 
vagy HÍVJON minket 1 eee

E-mails phouseinvestment@gmaIl.com
Patrik House Investment Kft.

Baja, Szegedi út 1. (Rossmann-nal szemben)

BÁTMONOSTOR Megtelt a község 

központja a hetedik Lecsófeszti­

válra. A szervezők azt mondták: hét 

évvel ezelőtt könnyű dolguk volt, 

amikor egy jövőbeni fesztivál tervein 
gondolkodtak. A községben ugyanis 

sokan foglalkoznak kertészkedéssel, 

így adott az alapanyag, mindig kéz­

nél van. A fesztivál a főzésen kívül a 
barátságos versengésről is szólt: a 

több tucatnyi bográcsos ételt szak­

mai zsűri bírálta.
Béleczki Mihály polgármester el­

mondta: ilyenkor sokan összejön­
nek, a településre látogatnak azok 
is, akik elszármaztak a községből.
A környéken sokan szeretik a le­

csót, mondta Zsigó Róbert állam­
titkár, Baja és térsége országgyűlési

képviselője. - Olyan tradicionális 

ételről van szó, amely érdemes 

arra, hogy külön fesztivált szervez­
zenek neki. A kormányzat azon dol­

gozik, hogy folyamatosan fejlessze 

a kertészeti ágazatot.
Legjobb lecsót a Bajai Jópofa Srácok 
főztek. Étkük a zsűri szerint nemzet­

közi fesztiválon is megállná a helyét.

Szent Annára emlékeztek

SÜKÖSD A Szent Anna-nap misé­

vel kezdődött, amelyet Fekete 

Szabolcs plébános celebrált. Az 
egyházi rendezvények mellett kul­

turális, valamint sportrendezvé­

nyekkel, a település történetét 

bemutató kiállítással és koncer­
tekkel várták a vendégeket. Zsigó 

Róbert államtitkár, Baja és tér­
sége országgyűlési képviselője el­

mondta: az Anna-nap segít abban, 

hogy a helyiek még jobban össze- 
kovácsolódjanak. - Ilyenkor 

együtt készülődik a nagyközség, 
az emberek találkoznak, gondola­

tokat cserélnek. Ahhoz, hogy egy 
település fejlődhessen, erős kö­

zösségre van szükség, ezt segítik 

az ilyen rendezvények.

www.baja.hu

SZKAROSI LAJOS

izom és izületi rendszerei 
sportsérülések kezelése 
gcnncptoblémák kezdési 
alternativ mozgás és ma 
váll. Ilit. kar. lát), kézfrid;

;. :ó es cellulitis; 
5 masszázs

i2@freei

Egészségügyi működési nyilvántartási szám: 183500

17.BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK, HIRDETÉS • 2017. augusztus 10.



Még a nap is kisütött

BÁCSBORSÓD A falunapon több helyszínen bográcsban készült étel, 

de számos egyéb program várta a vendégeket. Csömör László polgár- 
mester elmondta: évente hasonló programokkal készülnek, a rendez­
vényre nagy szükség van. - Csak így lehet megakadályozni, hogy 

gyengüljön az összetartozás. Ezekben a napokban a helyiek kikapcso­
lódhatnak, félretehetik a hétköznapi gondokat. A gyerekeknek is pró­
bálunk örömet szerezni, a játékokat például ingyen vehetik igénybe.

A falunapot Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége országgyűlési 

képviselője nyitotta meg. - Minden helyi közösség számára fontosak az 
ilyen rendezvények. Jó, hogy van olyan hétvége, amikor kötetlen kö­

rülmények között találkozhatnak az itt élők.

A 27. falunapon a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség tartott kutyás 
bemutatót, továbbá az önkéntes tűzoltók is bemutatták munkájukat.

A főszerep a halfőzőké
CSÁVOLY Ugrálóvár a gyereknek, pálinkák és bográcsban készült, csípős 

ételek a felnőtteknek. Az idő kegyes volt a falunap szervezőihez, így a jó­
kedvet legfeljebb néhány felhő árnyékolta be a csávolyi tóparton.

A tizenhatodik alkalommal megrendezett falunapi halászléfőzésre 
sokan voltak kíváncsiak, a megnyitó után nem sokkal megtelt a hely­
szín. Hamháber Norbert polgármester hangsúlyozta: igyekeztek olyan 
fellépőket meghívni, akik a komolyzenétől a könnyűzenéig ki tudják 

elégíteni a közönség igényeit. - Bár a falunapok veszítettek jelentősé­
gükből, számunkra mégis fontos esemény, találkozási lehetőség.

A rendezvényre Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége országgyű­
lési képviselője is ellátogatott. - Az ilyen események összetartják a kö­

zösségeket. Egy település akkor lehet sikeres, ha az ott élők 
összefognak. Ezt szolgálja a falunap is, hiszen együtt főznek, együtt 
töltik az időt, ami egy közösség szempontjából rendkívül fontos.

"l

•*-.**.

A Kun László Gimnázium 
Bajai tagintézmény 

FELVÉTELT HIRDET 
a 2017/2018-as tanévre

esti munkarend szerinti gimnáziumi képzésre.

Ginmáziumunk tanulói jogosultak diákigazolvány igénylésére 
és a vele járó kedvezmények igénybevételére, valamint a 

jogszabályi előírásokban meghatározott feltételek szerint 
alanyi jogon - családi pótlék igénylésére

Tanulóink megfelelő előképzettség esetén magasabb 
évfolyamban is megkezdhetik tanulmányaikat 

A tanítás hetente két alkalommal, kedd és csütörtök délután 
15.00-órától 20-óráig tart.

Jelentkezési feltételek: 
betöltött tankötelezettségi korhatár (16 év) 

általános iskola befejezett 8. évfolyam

A KÉPZÉS TANDÍJMENTES!

Jelentkezni az alábbi telefonszámokon történő egy eztetés után
folyamatosan lehet:

Radnóti MOdós tagintézmény- vezető 
06-70/330-5397

Berentc Tünde igazgatóhelyettes
06-30/627-1699

Kun László Gimnázium Igazgatósága 
06-76/558-204

A beiratkozáshoz szükséges: 
iskolai bizonyítványok, személyi 
— igazolvány, lakcímkártya, 

TÁJ kártya.

GASTRv°0P

I

SAJTOS ES FÖLDIM0GY0R0S POPCORN

<358
GASTR0P0I

STROPOI

Wr
' -tL ’W'
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A VÍZGAZDÁLKODÁSI FELSŐOKTATÁS ERŐSÍTÉSE AZ INTELLIGENS SZAKOSODÁS 
KERETÉBEN
EFOP-3.6.1 -16-2016-00025

Az Eötvös József Főiskola (EJF) a Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel (NKE) közösen 
megvalósítva európai uniós támogatást nyert tudásbázisának fejlesztésére, kutatási 
folyamatainak kialakítására, a társadalmi innovációt szolgáló és a kutatási és fejlesztési szféra 
igényeit kielégítő szolgáltatásnyújtásra történő felkészülésre, valamint a kutatói utánpótlás 
megszervezésére. Az 388,14 millió forintos vissza nem térítendő támogatás segítségével a 
kutatási feladatok eszközigényeinek támogatása, laborfejlesztések és kutatási programok 
valósulnak meg.

Az EJF a felsőoktatási rendszer K+F+l szerepvállalásának növelése céljából az EFOP-3.6.1-16 számú 
az 'Intelligens szakosodást szolgáló intézményi fejlesztések" című felhívásra 2016 decemberében 
fejlesztési projekt javaslatot adott be. A pályázati tevékenységet a főiskola az NKE Viztudományi 
Karával közösen, konzorciumi formában valósítja meg.

A 2017.06.01-jévei kezdődő, 36 hónapig tartó fejlesztés a főiskola és Víztudományi Kar kutatási 
feltételrendszerének és technológiai hátterének fejlesztésére irányul. Szervezetfejlesztési 
programelemek mellett kutatói utánpótlást támogató programok valósulnak meg. A közös projekt 
futamideje 2020.12.31-lg tart, A két felsőoktatási intézmény közös célja, hogy erősítse 
tudománynépszerűsitő és ismeretterjesztő, tudásközvetítő tevékenységét, növelje nemzetközi 
beágyazottságát, bővítse szerepét és részvételét az Európai Felsőoktatási Térségben, valamint az 
Európai Kutatási Térségben. A projekt szerves része a fenntartható fejlődés módszertan beépítése a 
napi munkamenetbe, Női kutatók munkájának támogatása. Hallgatók vállalkozási ismeretének és 
gyakorlati tapasztalatainak bővítése.

A fejlesztés eredményeként 6 db kutatási témában dolgozunk:
1. döntéstámogatói és szakértői rendszer fejlesztése egyedi (kis) szennyvíztisztító berendezések hazai 
bevezetéséhez;
2. a szerves mikroszennyező anyagok vízből és szennyvízből történő meghatározásához szükséges 
módszertani alapok és oktatási segédanyagok létrehozása;
3. fizikai kisminta-kísérleti laboratórium létrehozása;
4. társadalmi igényekre reflektáló kutatások és képzési programok fejlesztése;
5. olvasáskultúra kutatás - olvasástanitás innovatív módszerei - kutatás, tudásmegosztás:
6. nemzetiségi (horvát, német) és Idegen nyelvi (angol) Pedagógusképzési és Kutatóközpont 
létrehozása.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
A projektről bővebb információt a www.eif.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Dancsházy Kinga, projekmenedzsernél és dr. Tamás Enikő Anna, szakmai vezetőnél, 
elérhetőségük: efooom361@amail.com. Tamas.Enlko.Annaffl).uni-nke.hu

Európai Unió
Európai Szódái*

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI

www.baja.hu

PANNON OKTATÁSI KÖZPONT GIMNÁZIUM 
BAJAI TAGINTÉZMÉNYE, BÁCSKA IPARTESTÜLET

6500 B.ija, Bezerédy u. 4/A * info@pok.suli.hu * 06 (25) 431-890 * 06(30) 436 0724
WWW.pok.SUli.hu * OM azonosító. 200290 * Felnőttképzési engedély; f. 000272/2014

ESTI ÁLTALÁNOS ISKOLA, ESTI GIMNÁZIUM
Fejezze be nálunk félbehagyott ÁLTALÁNOS ISKOLAI 

TANULMÁNYAIT, vagy szerezzen iskolánkban 
ÉRETTSÉGI BIZONYÍTVÁNYT a 

LEGRÖVIDEBB IDŐ ALATT esti tagozaton! 
Korábbi tanulmányait beszámítjuk! 

Diákigazolvány, családtámogatási kedvezmények!

NYELVTANFOLYAMOK, NYELVVIZSGÁK
Nyelvi képzéseinket (30-90 órás) angol (e-ooozzz/zok/cood német <e-o«>272/»i4/coo«i nyelvből 

folyamatosan indítjuk kezdő, középhaladó és haladó szinten igény szerint 
hétköznapi vagy szombati oktatással!

Minőség, kedvező ár: 790 Ft- tól/óra/fő. Ingvenes szintfelmérés!

ÖNKÖLTSÉGES TAN FOLYAMOK
JELENTKEZZEN MÁR MOST ŐSZI INDULÁSSAL 

TERVEZETT TANFOLYAMAINKRA:
Digitális készségek mindenki- 
nek az alapoktól az ECDL-ig

Tűzvédelmi előadó/főelőadó 52 sei 10 E-000272/2014/A016. A029 |E 000272/2014/1)002]

Munkavédelmi technikus 5266201 c-ooo272/2oivaoio
Európai számítógép-használói

Bérügyintéző/TB ügyintéző sí 344 01/02 e-ooo272/2om/aoo5,aoi4
jogosítvány szerzési lehetőség,

Pénzügyi/Számviteli ügyintéző 51344 04a>sf ooo2m/2oi4/*oh.aoi3
őszre tervezett kezdéssel!

Vállalkozási mérlegképes könyvelő ssi44 07 1.000272/2014/A01J BŐVEBB KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK:

Erősáramú elektrotechnikus 5452201 E-000272/2014/A025 www.pok.suli.hu
Sportedző (fitnesz, labdarúgás, ökölvívás sportágakban)

54 813 02 E-000272/2014/A026, A027, A028

INGYENES
INFORMATIKAI KÉPZÉSEK!!!

E-000272/2014/D005 E-000272/2014/D006

ON-LINE JELENTKEZES: 
info@pok.suli.hu * www.pok.suli.hu

Tudta, hogy a szakirányú OKJ-s 
végzettség, akár 32 többlet­

pontot is jelenthet a főiskolai, 
egyetemi felvételin ?

SZEMÉLYES JELENTKEZES: 
Varjú Rétemé

BÁCSKA IPARTESTÜLET,
6500 Baja, Bezerédy u. 4/A., 

hétfő, szerda 8-15-ig, péntek 8-12-ig

2017.06.20.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
AZ EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLA EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁST KAPOTT INTÉZMÉNYI 
FEJLESZTÉSRE AZ OKTATÁS MINŐSÉGÉNEK ÉS HOZZÁFÉRHETŐSÉGÉNEK EGYÜTTES 
JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

Elkezdődött az Eötvös József Főiskola (EJF) vezetésével a főiskola és a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem (NKE) Viztudományi Karának közös tananyag- és szolgáltatásfejlesztési projektje. A 397,87 
millió forintos vissza nem térítendő európai uniós támogatás célja a két intézmény hallgatói 
szolgáltatásának javítása, új képzési programok és e-ieaming tananyagok kidolgozása, a gyakorlati 
képzési elemek és a Vízügyi Digitális Tudástár bővítése, valamint két mesterszak indításához 
szükséges dokumentáció kidolgozása is.

Felsőoktatási intézményi fejlesztések a felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes 
javítása érdekében c, EFOP-3.4.3-16 sz. felhívásra beadott projektet az EJF az NKE Viztudományi Karával 
közösen valósba meg.

A Széchenyi 2020 program keretében 2017.06.01.-2020.12.31. közölt zajló fejlesztések céfia a szervezet 
és képzési szerkezet átalakítása és fejlesztése, tartalomfejlesztés, oktatásmódszertan megújítása és 
nemzetköziesitési folyamatok bevezetése. Hallgatóinknak gyakorlatorientált és nemzetközi szakértők 
bevonásával megvalósuló programokkal frissített e-leaming tananyagokkal és ősztő mi íj programokkal 
készülünk. A programelemek a szakmai kapcsolati hálózat fejlesztését, a nemzetközi hallgatói, oktatói és 
kutatási hálózatokba való bekapcsolódást segítik.

A fejlesztés eredményeként bennmaradást támogató programok, gyakorlatorientált táborok valósulnak meg 
Tovább bővülnek a főiskola sport szolgáltatásai, képzési programjai, valamint a képzésekhez kapcsolódó 
eszközök kínálatai is. A projekt részeként modernizálják a gyakorlati képzést szolgáló helyiségeket, 
laborokat. A beruházásnak köszönhetőén a két intézmény munkahelyeket tud fejleszteni, megőrizni.

A projektről bővebb információt a www.eif.hu oldaton olvashatnak.

További információ kérhető:

Dancsházy Kinga, projektmenedzsernél az EFOP343PMiffiomail.com elérhetőségen

A legjobb borok A Duna borrégió és a Hajós-iBajai borvidék idei bor­

versenyére összesen 230 minta érkezett. 48 kapott arany minősítést. 
Hajós-Bajai borvidék: fehér: Koch borászat (Frisch cserszegi fűszeres), 

rozé: Szemerey Pince Rozé (cuvée, Flóra), vörös: Koch borászat (cabernet 

franc, 2013). Duna borrégió: fehér: Frittmann Testvérek Kft. (cserszegi fű­

szeres, rozé: Sümegi Drágán (kékfrankos), vörös: Koch borászat (caber­
net sauvignon barrique, 2013), desszert: Béla Borászat (Nektár, 2013).

ÉRETTSÉGIZZ VELÜNK
TANDÍJMENTESEN

KÉT ÉV AIATT

Munka mellett 
is elvégezhető! 

8 osztállyal is 
jelentkezhetsz! 
Diákigazolvány 

és családi pótlék 
igényelhető.

70/332-1242; 70/459-0656; 20/531-0668

www.tudasfagimnazium.hu
* meglévő képesítés beszámításával

SZÉCHENYI
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Bajai anyakönyvi hírek
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Születtek, 2017. június 22. és július 26. között 

anyakönyvezettek: Torgyik Noel Alexander 

(anyja neve: Torgyik Edina) Császártöltés, 

Kovács Attila (Kovács Magdolna) Nagyba- 

racska, Pető Panna (Móra Katalin) Baja, Saj­

tos Regina (Mészáros Renáta) Gara, Kocsis 

Gergő (Enczel Linda) Baja, Jónás Mirella Va- 

nessza (Jónás Ibolya) Madaras, Agócs Aida 

(Sipka Regina) Jánoshalma, Börzsönyi Pat­

rik (Vukovics Tímea Klára) Baja, Geiger Patrik 

(Varga Katalin) Baja, Lokár Natasa (Katona 

Kitti) Bácsszőlős, Nyári Krisztián Tibor (Nyári 

Szamanta) Bácsszentgyörgy, Bereczki 

Gábor (Orsós Mária) Mélykút, Fehér Léna 

(Dági Klaudia) Vaskút, Marton Nolen Benett 

(Mészáros Nikolett) Hercegszántó, Jerkó Lia 

(Illés Erzsébet) Baja, Kanalas Dzsesszika 

(Makula Donna) Bácsalmás, Nemes Cson­

gor (Kovács Kitti) Felsőszentiván, Siket Adél 

Éva (Tóth Gabriella Klára) Baja, Ginál Zsom­

bor (Katus Enikő) Rém, Rápity Martin (Tur- 

buk Aliz) Gara, Császár Anna (Erdélyi Szilvia), 

Nemesnádudvar, Nagy Héda (Sümegi Beat­

rix) Baja, Barabás Dalma (Hesz Petra) Nagy- 

mányok, Szabó Laura (Visegrádi Brigitta) 

Baja, Nagy-Teleki Jázmin (Hunyadi Regina) 

Baja, Horváth Ákos (Braun Petra) Baja, Bö- 

gehold Flóra Terézia (Szabó Viktória) Baja, 

Szűcs István (Bogos Nikoletta Mária) Nagy- 

baracska, Ágai Mirjana (Orsós Brigitta) Rém, 

Gyurkits Márk (Brezovszki Katalin) Baja, Ri­

cher Ádám (Barta Alexandra) Gara, Pólyák 

Anabel (Havasi Nóra) Baja, Nagy Viktor 

(Mándity Noémi) Felsőszentiván, Kovács- 

Szalay Zselyke (Szalay Nikolett) Vaskút, Fa­

zekas Milán (Horváth Rita) Csikótöttös, 

Boldog Bence (Pohl Mónika) Nemesnádud­

var, Zámbó Anasztázia (Francz Alexandra 

Bettina) Bácsbokod, Homyák Léna (Szabó 

Inez) Rém, Kökény Zalán (Molnár Kata) Bát- 

monostor, Kanizsai Nissza (Habinyák Zita 

Orsolya) Baja, Szekeres Nóra (Kovács Pi­

roska) Baja, Miskolci Melinda (Zatykó Me­

linda) Katymár, Szaszák Lara (Gégény Petra 

Barbara) Felsőszentiván, Öllé Linda (Gyé­

mánt Anita) Tataháza, Simon Alex (Dienes 

Edina) Császártöltés, Sárközi Levente (Ba- 

tyik Éva) Baja, Kozák Máté (Fábián Andrea) 

Dunafalva, Nagy Kristóf (Várongi Andrea) 

Nagybaracska, Győrfi Kora (Kiss Kata) Baja, 

Németh Eszter (Kenderes! Eszter) Tataháza, 

Barna Flórián (Asszódi Magdolna Viktória) 

Felsőszentiván, Orosz Elizabet (Szabó Ibo­

lya) Madaras, Sörös Mira Henrietta (Hunya 

Henrietta) Bácsbokod.

Házasságkötés 2017. június 22-én: Balogh 

Csaba és Fehérvári Csilla, Tóth Roland és Mi- 

lánkovics Mária. Június 24-én: Tischler Viktor 

András és Czrfra Orsolya, Schneider Ferenc 

és Nyisztor Nikoletta, Hubert András és Hor­

váth Alexandra Ildikó, Lei Bálint és Strahl Fru­

zsina, Berta Gyula és Horváth Eszter, Móczó

András és Vörös Henriett. Június 27-érr. Tra- 

szer Levente Lajos és Magyar Emese Vivien. 

Június 29«* Krasznai Gergely Márk és Ker­

tész-Farkas Anna. Július 6-án: Nagy Előd és 

Sírok Friderika, Gebei Zoltán és Béri Barbara. 

Július 13-án: Domokos Roland és Hegedűs 

Mónika. Július 15-én: Malik Mátyás és Balázs 

Valéria, Heckenberger Péter Stefan és Nagy 

Evelin, Hodován József és Leits Nóra, Csíki 

Gergely és Kovács Piroska Ildikó, Bertalan Ba­

lázs és Kovács Ágnes. Július 17-én: Szász Ist­

ván és Bognár Marianna. Július 20-án: Koch 

Gábor és Tancsik Renáta, Kárpáti István és 

Kuti Barbara. Július 22-én: Bohner Bálint és 

Kovács Brigitta Csilla, Csóka Zoltán és Gligor 

Orsolya, Szloboda Zoltán és Marsai Dalma, 

Samu István és Biró Andrea, Huszta Gábor és 

Hemeder Edit, Tamási Gergő és Marinkó 

Anna Mária, Lázár Balázs és Papp Nikolett. 

Meghaltak, 2017. június 22. és július 26. kö­

zött anyakönyvezettek: Tóth Anna 62 éves 

csikériai, Rábóczki Andrásné (Takács Eszter) 

87 éves bajai, Katona Sándor Endréné (Ar­

nold Juliánná) 76 éves vaskúti, Lakatos Mi­

hály 64 éves sükösdi, Tímár Julianna 70 éves 

bajai, Unger Márton 88 éves vaskúti, Török 

Ferenc 63 éves szeremlei, Bátki Gábor 62 

éves bajai, Szabó Józsefné (Fenyvesi Erzsé­

bet) 88 éves bajai, Kubatov Jánosné (Durszt 

Krisztina) 82 éves bajai, Frank Vince 69 éves 

bácsalmási, Szabó Mária 70 éves bajai, Nagy 

Lajos 83 éves bajai, Kozma Lajos 73 éves ér- 

sekcsanádi, Janicsák Gábor 27 éves bajai, 

Gschöser Pál Ede 88 éves bajai, Kranicz Mi­

hály Dénes 97 éves bajai, Hódi József Jánosné 

(Tönköly Terézia) 75 éves bajai, Fabacsovics 

Péter 81 éves vaskúti, Szentkút! Antal 60 éves 

dunafalvi, Süge Attiláné (Stefánovics Judit) 

39 éves bátmonostori, Gárgyán István 87 

éves dunafalvi, Kovács Imréné (Görhöny 

Ilona) 84 éves rémi, Hársch Andrásné (Hévízi 

Julianna) 87 éves vaskúti, Kislaki Vencelné 

(Németh Mária) 94 éves dunafalvai, Him- 

melmájer Antal 63 éves bajai, Regőczi József 

63 éves bajai, Krizsák József 63 éves nagyba­

racskai, Nosztáni Illés 74 éves szeremlei, Jász­

vári Mária 71 éves felsőszentiváni, Bartalovics 

László 46 éves mélykúti, Hennán Józsefné 

(Szabó Vilma Erzsébet) 87 éves bajai, Zomr 

borcsevics Ferenc 70 éves bácsbokodi, Si- 

monyi Mihályné (Börcsök Erzsébet) 86 éves 

mélykúti, Kárpáti Piroska 78 éves bajai, Far­

kas Józsefné (Lőrincz Erzsébet) 86 éves bajai, 

Faludi László 76 éves hercegszántói, Malik 

Péter 78 éves bajai, Otti Gyula 78 éves bajai, 

Metzinger Jakabné (Huszár Irén) 80 éves 

bajai, Gedovics Pétemé (Németh Erzsébet) 

79 éves szeremlei, Kecskés Péter 63éves du­

nafalvi, Egyed Józsefné (Krupity Ilona) 69 

éves bajai, Kránicz Lászlóné (Szerietics Juli­

anna) 84 éves sükösdi, Rigó József István 75 

éves nagybaracskai lakos.

Fogyott a kézműves sör, népszerű­
nek bizonyultak a hamburgerek. Az 

első bajai Kézműves Sör és Street- 
food Fesztivál érdeklődők százait 

vonzotta a Tóth Kálmán térre július 

28-30-án. Családok, baráti társasá­
gok, kicsik és nagyok kóstolták a kü­

lönlegességeket. A jó hangulatról 
számos program gondoskodott, a

zenei kínálatot is úgy válogatták 

össze a szervezők, hogy a műfajok 

kedvezzenek az üldögélős fogyasz­
tásnak. Aki ellátogatott a fesztiválra, 
ráérősen nézelődött, kóstolt, ízlelt. 

Legyen az mangós, meggyes, sző­
lős vagy épp levendulás, szőke, 
barna, búza vagy szüretien: ezen a 

hétvégén a sör volt a király. S. B.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 

1.), mint vagyonhasznosító pályázatot ír ki a Baja, Bartók Béla u. 7. szám alatti 
(623 hrsz) - önkormányzati tulajdonban lévő - ingatlanon álló hátsó (üzemi) 
épületrész bontási munkálatainak elvégzésére.
Pályázatok benyújtásának helye: Baja Vagyon Zrt 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz. 
Pályázat benyújtásának módja: írásban, személyesen vagy postai úton 

Pályázatok benyújtásának határideje: 2017. szeptember 4., 12 óra
A részletes pályázati kiírás a www.bajavagyonzrt.hu weboldalról letölthető, 
vagy személyesen átvehető a Baja Vagyon Zrt. 6500 Baja, Árpád tér 1. sz. alatti 

székhelyén. További információ: 79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu.

33. hét - 2017. augusztus 14-től augusztus 18-ig

NORMAL MENU

Zöldséges
riszleves Lencsegulyás

Párizsi sertésszelet 
petrezselymes 

burgonyával

Töltött paprika sós 
burgonyával

Baconba tekeri 
csirkemáj 

fokhagymás
Rakott káposzta 
(nem savanyú 

káposzta) barna rizs

Rántott halszeletTavaszi vagdalt 
párolt zöldséggel

burgonyasalátával
répával

Rntott gomba sült 
burgonyával

Kakaós és mákos­
meggyes kalács

Zöldséges lasagne
ropogóssal

PREMIUM MENU

Zöldséges
Lencsegulyásriszleves

Temesvári Budapest 
sertésszelet pároltCigánypecsenye

burgonyával csirkecomb rős tível
galuskával

Mákos bögrós erdei 
gyümölcsszósszal

Burgenlandi
palacsinta

Gyümölcs saláta Szilvás lepény

Hétfő

Hétfő

prémium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820,- Ft

Kedd Péntek

Kedd Péntek

normál menü: 720,-Ft leves nélkül: 570.- Ft
éthordódoboz: 
____ 100 - Ft

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ EUEREM
Baja, Petöfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

vvww'.bajaturizmus.hu_____ etterem@bajamarketingkft.hu
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Ötven év távlatából
KOSÁRLABDA Alakulásuk 50. év­

fordulóján ismét találkoztak a 

Bajai Vízügy Ifi Kosárcsapat spor­
tolói. A jó hangulatú baráti össze­
jövetelnek a polgármesteri hivatal 
vízitelepe adott otthont.
A csapat edzőit és tagjait Hegyi 
Kálmán főszervező, csapattárs kö­
szöntötte. Kifejezte örömét, hogy 

az utóbbi években immár a rie- 
gyedik alkalommal találkozik a 

régi csapat. Igazi meglepetésnek 
szánt ajándékot adott át. A félév­

százados jubileumra készíttetett 
emlékérmet Bacsfay Gyula, Bács­
kai Kornél, Bánhidi Béla, Bováno- 
vics Mihály, Faidt Mihály, Fekete 

László, Gátmezei Sándor, Havasi 
Sándor, Hegyi Kálmán, H. Kovács 
Kálmán, Kancsár Zoltán, Komlósi 
György, Matos Antal, Mihály 
Ákos, Pozsonyi László, Szabó Ist­

ván, Szendi József, Weidinger 

Dezső vette át. Megemlékeztek 

elhunyt csapattársaikról, Merekva

Lajosról és Sárossy Lászlóról is.

A megnyitót követően a Radnóti 
Miklós készítette pompás bajai ha­

lászlé mellett felelevenítették a csa­

pat ezernyi szép emlékét. 
Egybehangzó véleményük szerint 
nemcsak sporttársak, hanem bará­

tok is voltak. A jó csapatszellemnek, 
tehetségüknek és szorgalmuknak 

köszönhették kiemelkedő sikereiket. 
Bacsfay Gyula, az egykor a Tóth Kál­

mán Gimnáziumban működő Víz­

ügyi Szakközépiskola tanára, a Baja 
Vízügy Ifi Kosárlabdacsapat meg­

alapítója és első edzője így emléke­
zik a kezdetekre: - Úgy mondják, 

akiből nem lesz kosárlabda játékos, 

az legyen bíró vagy jegyzőkönyvve­
zető. Én Weidinger Dezsővel együtt 

- aki nemcsak edzőtársam, roko­

nom is - az NBI-ben játszottam. Ha­

zakerülve edző lettem, és 
elkezdtem szervezni az iskolában a 
kosárlabdát. Évről évre új játékosok 

kapcsolódtak be, végre összejött

egy jó képességű csapat. Ez annyi 
feladatot rótt rám, hogy edzőként 

belépett hozzánk Dezső. Kosarasa­
ink olyan eredménnyel játszottak, 

hogy az NBII-ből az NBI-be feljutá­

sunk az utolsó mérkőzésen múlt. 

Weidinger Dezső: - Bacsfay Gyulá­

nak nagyon megszaporodtak edzői 

munkái, én pedig éppen fejeztem be 

aktív kosárlabda életemet. Itthon az 
utánpótlás vezetése lett a feladatom. 

Jóllehet nem volt edzői képesítésem, 

mégis szívesen vettem át a munkát. 
Elmondhatom, hogy 60 évig tartó

kosárlabdás életem egyik meghatá­
rozó és örömmel végzett feladata 

volt a Bajai Vízügy Ifiben végzett 
munka, melyre mindig szívesen em­

lékszem vissza. Remélem, sőt biztos 

vagyok benne, hogy az akkori kosár­
labda-palánták nem felejtik el azt a 

két évet, mely életünk meghatáro­
zója volt. Mindannyian jól jártunk, 

mert a sport és ezen belül a kosár­

labda szeretetét ott sajátítottuk el. 

Boldog vagyok, hogy eredményes 
együttlétünk meghatározója lett to­
vábbi életünknek. GÁL ZOLTÁN

BAJA VÁROS
OMKORMÁNYZAf

2017
augusztus

20.
10.00 Szentmise

a Szent István templomban

11.00 Ünnepi műsor
a Szent István szobornál

20.30 Vili. Luciano 
Pavarotti 
Gálakoncert
a víziszínpadon
(Rossz Idő esetén a 
Bácskai Kultúrpalotában.)

22.00 Tűzijáték

BAJA VAROS ÖNKORMÁNYZAT

Szent Jakab ünnepén
FÁJSZ Több mint 20 évvel ezelőtt 

döntöttek először úgy a településen 

élő halászok, hogy Szent Jakab nap­
ján összehívják a falut. Idén is válto­

zatos programokkal, egyebek mellett 

vetélkedőkkel és zenés műsorokkal 

várták a vendégeket. Most adták át a 

kitüntető címeket is. Zsigó Róbert ál­

lamtitkár, Baja és térsége országgyű­
lési képviselője úgy fogalmazott: Fájsz 

a kitüntetésekkel azokat becsüli meg, 
akik tevékenyen dolgoztak a telepü­

lésért. - Minden asztalon legyen jó

étel és kiváló ital. Ez a nap a találkozá­

sokról és a beszélgetésekről szól. Azt 

kívánom, mindenki boldogan tölt- 

hesse el itt az időt.

Váltás a Rotary klub élén
BAJA Új elnöke van július elsejétől 

a Rotary Klubnak. A szervezet sza­

bályai szerint a tisztséget egy évig 

lehet betölteni. Dr. Németi Zsolt 
után Sarlós Istvánt választották a 

klub élére. Két éven keresztül a klub 

titkári feladatait látta el.
„A Rotary elsősorban a szolgálatról 

szól. Azt vallom, hogy az elnöknek is 
szolgálnia kell a klubot. 19 klubtár­

sammal együtt csináljuk meg a prog­

ramokat, együtt gondolkodunk, 
hogy előre haladjunk a klub, a város

és a kormányzóság érdekében.”
Az új vezetőnél kiemelt fontosságot 

kap a klub bővítése, újabb tagokat, 

pártoló tagokat és támogatókat 
szeretnének megnyerni.

Németi Zsolt és Saríósü^n
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SPORT Két bajai aranyérem
ÚSZÁS
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LABDARÚGÁS Idén a megyei 

harmadosztályban szereplő Baja- 
szentistván lesz a város egyetlen 

felnőtt csapata. Moóri József 
klubelnök kiemelte: szeretnék 

megerősíteni a keretet. Cél a baj­

noki cím, azonnal visszakerülné­

nek a megyei másodosztályba.

ÖKÖLVÍVÁS A Mogyi Felsővárosi 
Ökölvívó SE Baja sportolói június 21- 

én kezdték meg versenysorozatu­
kat. Június 21-23-án a lányok 
versenyeztek Halásztelken, ahol 11 
ország képviseltette magát. Négy 

arany- és két ezüstérem született. A 
nemzetközi verseny után elégedet­

ten tértek haza a lányok: Kornóczi 
Tímea, Szerletics Dézi, Moldovan 

Annabella, Komjáti Mariann, Fe­
kete Bernadett, Konyhás Noémi. 
Gálos Tamás edző utána a fiúkkal - 

Rácz Patrik, Puskás Gergő, Lovász 
Dávid, Kornóczi Sándor, Zarándó 

Péter, Gálos Roland - Helvéciára in­

dult. Puskás és Gálos is aranyérem­
mel (utóbbi kupával is) gazdagodott.

KAJAK-KENU A Romániában 

megrendezett 1123-as kajak-kenu 
világbajnokságon Bonyai Regina 
(Bajai Vízisport Klub) és Kisbán Zsó­
fia (Lágymányos) párosban maga­

biztosan jutott be a döntőbe, ahol 

a hetedik helyen végeztek.

Az Ifjúsági és U23 Magyar Bajnok­

ságon C-2 500 méteren első helyen. 

értek célba, így magyar bajnokok!

Hosszú Katinka a női 400 méteres vegyesúszás eredményhirdetésén

Hosszú Katinka bízik benne, hogy 

a hazai világbajnokság hatására 

sok fiatal kezd majd sportolni a jö­

vőben. A háromszoros olimpiai baj­
nok két arany- (200 és 400 m 

vegyes), valamint egy ezüst- (200 

m hát) és egy bronzéremmel (200 

pillangó) zárta a világbajnokságot. 

A 28 éves, hétszeres világbajnok

klasszis elmondta, megpróbál 

minél több emléket elmenteni 

erről a Vb-ről, hiszen olyan fantasz­

tikus élményeket kapott a közön­
ségtől, melyek szinte 

megismételhetetlenek. Hozzá­

tette, természetesen sokat tanult 

a világbajnokságon, összességé­

ben pedig rendkívül elégedett,

ugyanis az időeredmények mellett 

fontos, hogy soha nem szerzett 

még négy érmet egy világbajnok­
ságon. „Remélem, sok gyerek volt 

a lelátón, akiket inspirált ez a két 
hét, és egyszer majd azt mondják, 

nagy sportolók akarnak lenni, akik 

képviselik Magyarországot. Pici kis 

ország vagyunk, de a sport egy ki­

tűnő lehetőség arra, hogy megmu­
tassuk magunkat.”
Kitért a világbajnokság fantaszti­

kus hangulatára is, mint elmondta, 
rendkívül örül neki és büszke rá, 

hogy a Budapestre érkező úszó ba­

rátai kivétel nélkül elképedtek a ki­
váló rendezésen.
A 17 éves, ifjúsági Európa-baj- 
nok Kalmár Ákos 400 gyorson 

22. helyen, míg 1500 gyorson 26. 
helyen zárt a világbajnokságon. 

A női 4x100 m gyorsváltó a 15 éves 

Gyurinovics Fannival 9. idővel nem 
jutott döntőbe. A 4x200 méteres 

gyorsváltó viszont továbbjutott, 
végül hatodik helyen végzett. 

Ebben a négyesben délelőtt még 

Gyurinovics Fanni is úszott. 100 

gyorson pedig a 28. lett.

Gyurinovics Fanni Kalmár Ákos

Beköltözhettek a telepre

SÁRKÁNYHAJÓ Fadd-Domboriban 

rendezte meg június 24-én a Magyar 

Sárkányhajó Szövetség a III. Magyar 10. 

személyes bajnokságot. Nem volt kor- 

osztályos bontás, a bajai csapat együtt 

versenyzett a premier mezőnnyel.

„Premier Open 2000 méteren IV. he­

lyen végeztünk 4 mp^el lemaradva. Az 

eredményhirdetésen nagy örömmel 

vettük át a magyar bajnoki 3. helyezé­

sért járó bronzérmünket!”, áll az egye­

sület beszámolójában.

Hivatalosan is átadták a Bajai Ví­

zisport Klub otthonául szolgáló kon­
téner telepet a Petőfi-szigeten. Az 

önkormányzat biztosított területet. 
A Baja Marketing Kft. faházakat, míg 

a Magyar Kajak-Kenu Szövetség kon­
ténereket adott a klubnak. - Iroda, 

két öltöző, szociális helyiség, vizesb­
lokkok - sorolta a megvalósításokat 

Hoffmann Mónika, a klub elnöke. Je­
lenleg mintegy 50 gyermek és 15 fel­

nőtt dolgozik naponta a klubnál. 

Dancsa Bálint sporttanácsnok fon­

tosnak tartja, hogy a labdajátékok­

ban elért sikerek mellett az egyéni 

sportok képviselői is segítséget kap­
janak a várostól.

A honi szövetséget Vaskuti István 

olimpiai bajnok képviselte, aki három 

napot töltött Baján, hogy szakmai ta­

nácsokkal segítse az itteni munkát.
BAJAI TV

£ W> ! -
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Kánikulában a Dunán
EVEZÉS Nagy érdeklődés mellett zajlott a 29. Budapest-Baja Regatta au­

gusztus 4-én. Még nem fordult elő, hogy az indulók ilyen kánikulában tegyék 
meg a több mint 160 km-es távot. A Lágymányosi Öbölből pénteken 5 órakor 

indultak, Bajára pedig 14-21 óra között futottak be az Ifjúsági Szálló előtti sza­

kaszon. Másnap a sprintversenyen 500 métert kellett teljesíteni a Sugovicán. 

A Vízisport Centrumban szombat délután megtartott díjátadón Bartos 
Nándor, a Bajai Spartacus SC vezetőedzője elmondta: a szokatlanul 
nagy kánikulára való tekintettel külön óvintézkedésekkel készültek. - 

89 induló volt, 20 kajak-kenu, ennek külön örültünk. 70 evezős egység 
indult, leginkább kettes és négyes, vegyesen.

Az önkormányzat nevében Kámánné dr. Bari Bernadett képviselő köszöntötte 

a sportolókat. Kiemelte: csodálatra méltó a teljesítményük az emberpróbáló 
melegben. A város ajándékát adta át a legeredményesebb bajai egységnek, a 
Balog Dávid-Vass Barnabás duónak (férfi 2 pár evezős, második hely).

A kategória győztese a Vanczák Gergely-Teszár Balázs páros. Különdíjat ka­
pott a legifjabb - Válint Adél -, valamint a legidősebb - Mihály Tibor - ver­

senyző. Utóbbi az összes Budapest-Baja Regattát teljesítette. S. B.

ÚSZÁS Hét érmet (négy aranyat) nyert Debrecenben a delfin országos bajnok­

ságon Kaiser Dominik. A Bajai Spartacus SC versenyzője 100 és 50 gyorson első, 

200 gyorson második, 400 gyorson harmadik lett. Megnyerte a 200 és az 50 hátat 
is, míg 100 háton második helyen végzett. Szabó Nóra 100 mellen hatodik lett. A 

Spartacus csapatversenyben 64 egyesület közül nyolcadik helyen végzett.

Szigetvári aranyérmes!
CSELGÁNCS 33 ország 388 verseny­

zője indult július 16-án az Európa 

Kupa sorozat paksi fordulójában. 
Katzenmajer Kíra (63 kg) első mér­

kőzésén vereséget szenvedett egy 

dán versenyzőtől. Szigetvári Mercé­

desz (+78 kg) grúz, majd olasz ellen­

felét verte. A döntőben magabizto­

san győzött a horvát sportoló ellen. 
Aranyérme révén jelenleg súlycso­

portjában vezeti világranglistát a ju­
niorok között. Edző: Radics Attila.
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CSELGÁNCS A 21. Nemzetközi Judo Edzőtábornak is az MNÁMK sportcsar­

noka biztosít helyszínt. 12 ország (21 külföldi és 24 hazai klub) képviselői edze­

nek együtt. A megnyitót augusztus 8-án tartották. Az egybegyűltekek Andrási 
Barna főszervező, a Mogyi Bajai Judo Club edzője üdvözölte, néma főhajtással 

tisztelegve a nemrég elhunyt Huszár Balázs világbajnoki bronzérmes emléke 
előtt. Az önkormányzat nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester 
mondott köszöntőt. - Akarat, hit, küzdelem, bizonyítási vágy hatja át a jelenlévő 

sportolókat. A bajai tábor a nyári felkészülés egyik legfontosabb állomása.
Az alpolgármester óriási üveg pezsgőt adott át Andrási Barnának, a BJC fennál­
lásának 50. évfordulója alkalmából. A jubileum okán a mogyisok régi fotókból és 

dokumentumokból összeállított kiállítással is kedveskednek a rajongóknak. S. B.

LABDARÚGÁS Bajai győzelemmel ért véget a Halfőző Kupa kispályás 

torna. Az R+M játékosai az utóbbi nyolc évben ötödik alkalommal emelhet­
ték magasba a trófeát. A tornára, ami a ’go-es évek vége óta állandó része a 

fesztivál programsorozatnak, idén 18 gárda nevezett. AVasvári utcai műfüves 

pályán az első három napon a csoportmérkőzéseket bonyolították le, míg 

pénteken az érmek is gazdára találtak. A fináléban az R+M kiváló mérkőzésen 

3-1-re nyert a megyei első osztályú kiskunhalasi csapatra épülő Venezia ellen.
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KOSÁRLABDA Szolnokon, az Un-esek országos elődöntőjén a Bajai 

Bácska bejutottak a legjobb 16 közé. Debrecenben már az ország leg­
jobb csapataival mérkőztek a bajai fiatalok.

BÁCSKAI NAPLÓ •SPORT*2017-augusztus 10. 23.
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AUGUSZTUS 25 PÉNTEK 20 30 
AUGUSZTUS 26. SZOMBAT 20.30 
BAJA. SZENTHÁROMSÁG TÉR

PEELER KAROLY PEELER ANNA 
ÉTrENŐÍZÖ^VEREBES ISTVÁN 1
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Kuhufpalota

2017. augusztus 20., 20—óra Víziszínpad
(Isóhetyvzn ßacsk» KiAurpakzta'

Vili. Luciano Pavarotti 
Emlék Mesterkurzus

Fellépnek a kurzus vezető tanárai és legsikeresebb növendékei

22 Ünnepi tűzijáték

Csodálatos dallamok, csodálatos előadóktól, 
a csodálatos Haján!
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BACSKA
2017. SZEPTEMBER. 1-2. • BAJA, PETOFESZIGE1
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IT BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR - 20.30 ÓRA
JANZAKATA SZULÁK ANDREA PEELER ANNA NÁDAS! VERONIKA KATONA KLAUDIA 

MÉSZÁROS AP.PÁ0 ZSOLT SASVARI SÁNDOR SERBAN ATTILA GYÖRGY ROZSA SÁNDOR LAKI PETER 
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INFORMÁCIÓ ES JEGYVÁSÁRLÁS
BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA (BAJA SZENTHÁROMSÁG TÉR 3 1 TEL 79/321 341 

TOURINFORM IRODA IRMA SZENTHÁROMSÁG TÉR 111 TEL 79/420 792 VALAMINT AZ INTERTICKET ORSZÁGOS HAlOZATABAN 
ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS WWW 8AJAISZA8A0TERI HU


